PROTOKÓŁ NR XXIV/09
Sesji Rady Gminy Gródek
z dnia 28 kwietnia 2009 r.
Obradom Sesji, które rozpoczęły się o godzinie 1000 w sali Gminnego Centrum Kultury w Gródku, przewodniczył Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady Gminy Gródek. Protokółowała Pani Dorota Bójko- inspektor Urzędu Gminy Gródek. 

Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady otwierając obrady XXIV Sesji Rady Gminy, przywitał Wójta Gminy, Sekretarz Gminy, Skarbnik Gminy, radnych Rady Gminy, sołtysów, kierowników i dyrektorów jednostek podległych Urzędowi Gminy oraz pozostałych zaproszonych gości. 

Na podstawie listy obecności stwierdził, że na stan 15 radnych, w obradach uczestniczy 15, co zapewnia regulaminowe quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. (listy obecności radnych, sołtysów oraz gości zaproszonych stanowią kolejno załączniki Nr 2, Nr 3 i Nr 4 do niniejszego protokołu). 

Przewodniczący Rady poinformował, iż na stoliku protokólanta - Pani Doroty Bójko wyłożony jest protokół obrad XXIII Sesji Rady Gminy. Przypomniał, iż w trakcie dzisiejszej Sesji Radni mogą wnosić poprawki lub uzupełnienia do protokołu, po czym protokół zostanie przyjęty i podpisany. 

Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż porządek obrad został przesłany Radnym wraz z materiałami na dzisiejsze obrady. Zapytał,  czy ktoś ma jakieś uwagi bądź wnioski do przesłanego porządku obrad. 
Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy wnioskował o wprowadzenie do porządku obrad następujących punktów:

· podjecie uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej na prace konserwatorskie i restauratorskie zabytku wpisanego do rejestru zabytków (pkt.7a),

· podjecie uchwały w sprawie udzielenia dotacji dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Łapach (pkt.7b)
Przewodniczący Rady zaproponował przegłosowanie powyższych wniosków.

Zapytał: 

„Kto jest za wprowadzeniem punktu: podjecie uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej na prace konserwatorskie i restauratorskie zabytku wpisanego do rejestru zabytków do porządku obrad?”

Głosowało 15 radnych. 

Za- 15,                 przeciw - 0,                         wstrzymujących się- 0. 

„Kto jest za wprowadzeniem punktu: podjecie uchwały w sprawie udzielenia dotacji dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Łapach do porządku obrad?”

Głosowało 15 radnych. 

Za- 15,                 przeciw - 0,                         wstrzymujących się- 0. 
Więcej żadnych zmian i wniosków nie zgłoszono. W związku z powyższym Przewodniczący Rady odczytał, a następnie poddał porządek obrad z wprowadzonymi zmianami pod głosowanie jawne. 

Głosowało 15 radnych. 

Za- 15,                 przeciw - 0,                         wstrzymujących się- 0. 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad XXIV Sesji Rady Gminy Gródek został przyjęty. 
Porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Informacja o pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

4. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

5. Sprawy różne. 
6. Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Gródek za 2007 r.

     a) opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku;

     b) wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Gródek;

     c) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy.

7. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) udzielenia dotacji celowej na prace konserwatorskie i restauratorskie zabytku wpisanego do rejestru zabytków;

b) udzielenia dotacji dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Łapach;

c) zmian w budżecie Gminy Gródek na 2009 r.;
d) regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków:  motywacyjnego, funkcyjnego i za warunki pracy oraz niektórych innych składników wynagrodzenia, a także wysokość oraz szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania dodatków mieszkaniowych w Gminie Gródek.

8. Ocena realizacji zadań określonych w Planie Rozwoju Lokalnego Gminy Gródek i podjęcie uchwały  w sprawie Aneksu do „Planu Rozwoju Lokalnego Gminy Gródek”.

9.  Sprawozdanie z wykonania budżetu Komunalnego Zakładu Budżetowego w Gródku                  za 2008 r.

10. Informacja dotycząca działań w zakresie ochrony przeciwpożarowej.
11. Przyjęcie protokołu obrad XXIII Sesji Rady Gminy. 
12. Zamknięcie obrad. 

(projekt porządku obrad stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu). 

Przewodniczący Rady stwierdził, iż punkt 1 i 2 porządku obrad został zrealizowany. 
Ad.3. 

Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy przedstawił informację o pracy Wójta w okresie międzysesyjnym. 
Przewodniczący Rady prosił o przybliżenie szczegółów na temat spotkań w Rozłogach i Sokółce?
Wójt Gminy odpowiedział: „W Rozłogach było spotkanie Wójtów i Burmistrzów organizowane przez Związek Gmin Wiejskich Województwa Podlaskiego. Jeżeli zaś chodzi o spotkanie w Sokółce to proszę o jego przybliżenie Kierownika KZB.”
Pan Mirosław Gryko – Kierownik KZB w Gródku poinformował, iż spotkanie dotyczyło spraw związanych ze składowaniem odpadów. Urząd Marszałkowski Województwa Podlaskiego podjął decyzję o utworzeniu obwodów, w których poszczególne gminy będą składować śmieci. Nasza gmina została przypisana do Sokółki. Taki podział poruszył wielu włodarzy gmin, gdyż np. gminy sąsiadujące z Białymstokiem  będą musiały wozić śmieci do Sokółki, a nie bliżej – do Białegostoku.
Radny Włodzimierz Grycuk zapytał jaka jest planowana forma sprzedaży działek w przypadku gdy do jednej działki zgłosi się 2 sąsiadów.

Wójt Gminy odpowiedział, iż podziały działek zostaną dokonane w taki sposób, aby nie stwarzać spornych kwestii, np. wzdłuż działek. 
Więcej żadnych uwag i wniosków do przedstawionej informacji nie zgłoszono. W związku z powyższym Przewodniczący Rady poinformował, iż informacja z pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym została przyjęta. (informacja stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu). 

Ad.4. 
Radny Jan Wojtulewicz – „Wielokrotnie na Sesjach zwracałem się o podjęcie tematu scalenia gruntów we wsi Łużany. Właściciele tych gruntów są jedynie właścicielami na papierze, nie mogą fizycznie z nich korzystać. Teren ten nie jest objęty miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego ani nie figuruje w ewidencji gruntów. Nie mogą wycinać drzew, ze swoich działek. Ostatnio Firma Bobrex nielegalnie wycięła drzewa. Starostwo przyznało, że omyłkowo wydało decyzję. Odczytał pismo od Pana Włodzimierz Cimochowicza, z którego wynika, iż Nadleśnictwo Waliły nie sprawuje właściwego nadzoru nad wycinką drzew. Wycinki te prowadzone są nielegalnie. „Skąd posiada Pan dane, że koszt scalenia sięga rzędu 400 000 zł? – zwrócił się do Wójta Gminy. Przeprowadzenie scalenia należy do obowiązków Starostwa Powiatowego, zaś wszystkie koszty z nim związane pokrywa Unia Europejska. Gmina nie ponosi żadnych kosztów. Dlaczego do tej pory nie przeprowadzono scalenia. Wnioskuję o jak najszybsze podjęcie działań zmierzających do scalenia gruntów wsi Łużany i informowanie o postępie prac.

Zapytał dlaczego w „Planie Rozwoju Lokalnego Gminy Gródek” nie ma żadnej inwestycji na ścianie wschodniej (Jaryłówka, Łużany, Zubki, Zubry, Wierobie)? Dlaczego te miejscowości są tak zaniedbywane? Mieszkańcy wsi Jaryłowka na piśmie otrzymali, że w ich wsi w 2010 r. będzie asfalt, a widzę, że inwestycja ta nie jest nigdzie zaplanowana.

Pan Wiesław Kulesza – Wójt Gminy – „Proszę wskazać choć jedną z wyżej wymienionych dróg, którą możemy zrealizować z budżetu gminy. Są to wszystko drogi powiatowe. Mimo to staramy się non stop je podsypywać i wyrównywać. Na drogę Jaryłówka – Łużany – Bobrowniki przeznaczyliśmy z budżetu prawie 1 000 000 zł. Wniosek na jej dofinansowanie był złożony przez Starostwo powiatowe w Białymstoku do Ministerstwa, nie uzyskał jednak dofinansowania. Ale nikt nie spoczywa i nie daje za wygraną. Szukamy innych możliwości dofinansowania. „Musimy uzbroić się w cierpliwość to nie jest droga za 100 000 zł, a za prawie 4 000 000 zł” – mówił Wójt.
Radny Jan Wojtulewicz zapytał, dlaczego droga nr 5 została zaorana?

Pan Wiesław Kulesza – Wójt Gminy odpowiedział, iż droga ta nie była uczęszczana. Nie było żadnych wniosków o jej urządzenie.

„Jeżeli zaś chodzi o kwestę scalenia gruntów w Łużanach  - kontynuował – to Gmina nie jest współudziałowcem tych terenów i stroną w tej sprawie. Mimo tego kilkakrotnie organizowałem spotkania w tej sprawie. W pewnym czasie po prostu przegapiono moment dokonania scalenia. Gmina Gródek pisała wniosek do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Podlaskiego o przeprowadzenie scalenia. Odpowiedziano nam, iż nie ma środków na tego typu przedsięwzięcie. Obecnie sami zainteresowani powinni podjąć inicjatywę i wystąpić z odpowiednim wnioskiem do Starostwa Powiatowego.

Radny Jarosław Kuźmicki – „Na poprzedniej Sesji prosiłem o korektę lustra na ul. Zarzeczańskiej oraz podsypanie ul. Cmentarnej, przy „Promyku”. Prośby moje nie zostały zrealizowane. Radny wnioskował o ustawienie kontenerów na śmieci na cmentarzach.

Pan Mirosław Gryko – Kierownik KZB w Gródku poinformował, iż zarówno droga została podsypana, jak i lustro zostało poprawione. „Lustro to nie stoi jednak długo. Komuś zawsze przeszkadza. Jest to syzyfowa praca - my poprawiamy – wandale niszczą. Droga zostanie jeszcze raz podsypana.” – powiedział.

Radny Wieczysłąw Gościk – Przewodniczący Rady – poinformował, iż kontenery na cmentarzach stoją. Nie ma potrzeby ustawiania większej ilości, gdyż ludzie noszą do nich śmieci z gospodarstw domowych. W kontenerze na cmentarzu katolickim można było znaleźć telewizor, gruz z rozbiórki pieca.

Radna Taisa Lisowska- „Czy na każdej Sesji musimy mówić o lustrach i podsypkach dróg. Takie sprawy można przecież bezpośrednio załatwiać w Urzędzie Gminy. Czy chodzi Wam o to, żeby wypowiedź znalazła się w gazecie lokalnej? Jest tyle ważnych spraw w Gminie, a my zajmujemy się błahostkami.”


Za tą wypowiedź Radna otrzymała gromkie brawa.

Wójt Gminy – Słuszny wniosek, Pani Radna.

Radny Mirosław Nos apelował o interwencję w Ośrodku Zdrowia w sprawie  pomocy osobom, które chcą jedynie przedłużyć leki. Zapytał, kiedy ruszy remont budynku Przedszkola w Gródku. Zwrócił uwagę na sukcesywną dewastację sceny i budynków przy zalewie wodnym w Zarzeczanach. Należy tam od czasu do czasu wysłać patrol Policji.

Ostatnio dużo słyszy się o programach dotyczących odnawialnych źródeł energii. Czy na terenie naszej Gminy możliwe jest wprowadzenie takiego programu, umożliwiającego np. dofinansowanie instalacji kolektorów słonecznych czy pomp ciepła?
Wójt Gminy odpowiedział kolejno:

· Ośrodek Zdrowia – „Nie raz rozmawiałem z Kierownikiem Ośrodka. Widać jednak, iż rozmowy te nic nie dały. Należy szukać i proponować, aby w Gródku rozpoczął praktykę lekarską jeszcze jeden lekarz.”.

· Przedszkole – „Tak jak odpowiadałem Panu już wielokrotnie, remont jest planowany na wakacjach”.

· Dewastacja sceny – „Policja bardzo często patroluje te tereny i legitymuje osoby tam się znajdujące.”

· Odnawialne źródła energii – „Nie jest to takie proste w warunkach naszej gminy. Są to programy bardzo kosztowne, w których wkład mieszkańców jest znaczny”.

Radny Włodzimierz Grycuk zaapelował do Sołtysów o zwrócenie ostrożności przy wypalaniu traw i o zgłaszanie do Nadleśnictwa Waliły wszelkich zarzewi ognia.

Wnioskował o zorganizowania dnia w którym wywożone byłyby dużogabarytowe sprzęty z posesji mieszkańców Gminy Gródek.

Wójt Gminy – „W umowach na odbiór odpadów stałych jest zapis o możliwości odbierania wielkogabarytowych sprzętów. Jeżeli jednak jest taka potrzeba, proszę zgłaszać terminy, a my zorganizujemy odbiór”.
Przewodniczący Rady poruszył problem nieprzejezdnej drogi do Straszewa. Należy ją naprawić. Poinformował, iż we wsi Bielewicze, na miejscu żwirowni znajduje się dzikie wysypisko, na którym można znaleźć eternit, lodówki, opony.

W dniu 17 maja 2009 r. będzie miała miejsce Prezentacja Gmin Wiejskich w Warszawie. Czy nasza gmina będzie Brala w niej udział?

Wójt Gminy odpowiedział, iż Gmina Gródek zgłosiła swój udział w targach w Warszawie. Droga do Straszewa – sprawdzimy to i wyciągniemy ewentualne konsekwencje.

Nielegalne wysypisko – teren ten należy do wspólnoty mieszkaniowej wsi Bielewicze. Należy zastanowić się nad ogrodzeniem tego terenu.
Radny Piotr Kosacki, w imieniu kierownika Posterunku Policji w Gródku, podziękował Radnej Marii Wróblewskiej, że nie była bierna widząc wyrzucanie śmieci w niedozwolonym miejscu. Róbmy tak wszyscy. Nie bójmy się reagować na nieprawidłowości. Ja zawsze służę pomocą. W razie jakichkolwiek obaw, mogę wziąć ciężar zgłoszenia na siebie.
Więcej żadnych pytań i wniosków w tym punkcie obrad nie zgłoszono. 

Ad.5. 

Mieszkanka wsi Jaryłówka nawiązała do wcześniej poruszanego przez Radnego Jana Wojtulewicza problemu. „Mamy akty własności, a nie możemy korzystać z naszej ziemi. Została ona zasiana przez Firmy Bobrex i Kemos. Podobnie jest z lasem. Ja jak chciałam wyciąć ze swego lasu kilka drzew, to nie otrzymałam Ze Starostwa Powiatowego pozwolenia na wycinkę.  Firma Bobrex wycięła zaś drzewa na kwotę ok. 500 000 zł. Do kogo mamy się zgłosić z tym problemem. Czy jest ktoś w Urzędzie Gminy, który mógłby wydać takie pozwolenie.? Poza tym prosiła o utwardzenie drogi od krzyża do lasu.
Wójt Gminy zapewnił, iż zorganizuje spotkanie z właściwymi instytucjami odpowiedzialnymi za scalenie. „W niedługim czasie droga zostanie utwardzona. Będziemy świadkami porządnej drogi” – obiecał.
Sołtys Sołectwa Mostowlany podziękował Radnym Powiatowym: Panu Janowi Ambrowej i Pani Annie Grycuk za interwencje w Starostwie w sprawie drogi Wierobie – Świsłoczany.
Pan Jan Ambrżej – Radny Powiatu Białostockiego – „To Pan wywalczył tą drogę. Pana wypowiedź skłoniła mnie do napisania interpelacji i Panu gratulujemy.”

Radny Mirosław Nos zapytal, czy zostanie zmodernizowana droga w Zarzeczanach?

Wójt Gminy – „Przed modernizacją drogi należy w pierwszej kolejności wykonać projekt przebudowy linii elektrycznych i telefonicznych i przestawić słupy. Obecne ich położenie uniemożliwia wykonanie drogi.”

Sołtys Sołectwa Królowe Stojło podziękowała za wyrównanie drogi we wsi. 

Sołtys Sołectwa Waliły-Stacji poinformowała, iż na ul. Tartacznej pozapadały się chodniki. Należy naprawić je w ramach obowiązującej jeszcze gwarancji.

Więcej żadnych spraw nie poruszano.

Ad.6a. 


Przewodniczący Rady – Pan Wieczysław Gościk odczytał uchwałę Nr II.0035-12/09 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku z dnia 19.03.2009 r.             w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Gródek sprawozdaniu                        z wykonania budżetu gminy za 2008 rok (uchwała stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu).

Ad.6b.

Radny Janusz Michał Cimochowicz – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Gródek poinformował, iż Komisja Rewizyjna Rady Gminy Gródek, na posiedzeniu w dniu 24 marca 2009 r. pozytywnie zaopiniowała przedstawione przez Wójta Gminy sprawozdanie z wykonania budżetu za 2008 r. i wnioskowała o udzielenie mu z tego tytułu absolutorium. Odczytał wniosek i opinię Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Gródek. (wniosek i opinia Komisji Rewizyjnej stanowi załącznik Nr 7 do niniejszego protokołu).


Następnie Przewodniczący Rady poinformował, iż wniosek Komisji Rewizyjnej wraz z opinią został przesłany Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Białymstoku, która zaopiniowała powyższy wniosek pozytywnie. Odczytał uchwałę Nr II.0036-25/09 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku z dnia 01.04.2009 r. w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Komisję Rewizyjną Rady Gminy Gródek wniosku o udzielenie Wójtowi absolutorium za 2008 r. (uchwała stanowi załącznik Nr 8 do niniejszego protokołu).
Ad. 6c.


Przewodniczący Rady – Pan Wieczysław Gościk przypomniał, iż sprawozdanie                  z wykonania budżetu Gminy Gródek za 2008 r. było przedmiotem obrad komisji wspólnej Rady Gminy. Zapytał, czy ktoś chciałby jeszcze zabrać głos w sprawie przedstawionego sprawozdania. Żadnych pytań i uwag do przedmiotowego tematu nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy. Uwag do przytoczonej treści nie wniesiono.

W związku z powyższym Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie jawne projekt uchwały. 
Głosowało 15 radnych.
Za – 14,         przeciw – 1  (Radny Jarosław Kuźmicki),      wstrzymało się – 0 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Gródek została podjęta. 
Uchwała Nr XXIV/192/09 stanowi załącznik Nr 9 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady pogratulował Wójtowi Gminy i życzył dalszej owocnej pracy na rzecz gminy. 

Wójt Gminy podziękował za udzielenie absolutorium i gratulacje.

Ad.7a. 


Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy przypomniała, iż na poprzedniej Sesji Rada Gminy podjęła uchwałę w sprawie określenia zasad udzielania dotacji na sfinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. Zgodnie z podjętą uchwałą Ksiądz Roman Kiszycki złożył wniosek o dofinansowanie. Aby móc przekazać mu środki niezbędne jest podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej.

Skarbnik Gminy odczytała projekt uchwały, do którego żadnych uwag nie zgłoszono.

W związku z powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 

Głosowało 14 radnych.  (w trakcie głosowania nieobecna była Radna Maria Wróblewska).
Za - 14,                 przeciw - 0,             wstrzymujących się – 0   
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie udzielenia dotacji celowej na prace konserwatorskie i restauratorskie zabytku wpisanego do rejestru zabytków została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXIV/193/09 - Stanowi załącznik Nr 10 do niniejszego protokołu 

 Ad. 7b. 

Wójt Gminy przedstawił uzasadnienie faktyczno-prawne projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Łapach. Poinformował, iż utrzymanie laboratorium w Gródku staje się coraz bardziej trudne jeżeli chodzi o jego dofinansowanie. „Do tej pory, aby laboratorium funkcjonowała podpisywaliśmy umowę z Powiatem, przekazując mu równocześnie dotację na jego utrzymanie. Obecnie musimy podpisywać umowę bezpośrednio ze szpitalem w Łapach. Taka forma uniemożliwia przekazanie im środków na wynagrodzenia. W związku z powyższym udzielimy im dotację na inwestycje, a oni środki przeznaczone w swoim budżecie na ten cel przekażą na utrzymanie naszego laboratorium” - wyjaśnił.
W związku z brakiem pytań, Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie jawne. 

Głosowało 15 radnych. 

Za - 15,                 przeciw - 0,             wstrzymujących się – 0 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie udzielenia dotacji dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Łapach została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXIV/194/09 - Stanowi załącznik Nr 11 do niniejszego protokołu 

Ad. 7c. 

Pani Renata Wysocka - Skarbnik Gminy przedstawiła uzasadnienie faktyczno-prawne projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Gródek na 2009 r. Omówiła zmiany, które nastąpiły w okresie do przekazanego radnym projektu uchwały do dnia Sesji.

Odczytała projekt uchwały, do którego żadnych uwag nie zgłoszono.

W związku z powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 

Głosowało 15 radnych.  
Za - 15,                 przeciw - 0,             wstrzymujących się – 0   
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie zmian w budżecie Gminy Gródek na 2009 r. została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXIV/195/09 - Stanowi załącznik Nr 12 do niniejszego protokołu 

Ad. 7d. 

Pani Lilia Waraksa – Sekretarz Gminy przedstawiła uzasadnienie faktyczno-prawne projektu uchwały w sprawie regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków:  motywacyjnego, funkcyjnego i za warunki pracy oraz niektórych innych składników wynagrodzenia, a także wysokość oraz szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania dodatków mieszkaniowych w Gminie Gródek. 

Odczytała projekt uchwały, do którego żadnych uwag nie zgłoszono.

W związku z powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 

Głosowało 15 radnych.  
Za - 15,                 przeciw - 0,             wstrzymujących się – 0   
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków:  motywacyjnego, funkcyjnego i za warunki pracy oraz niektórych innych składników wynagrodzenia, a także wysokość oraz szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania dodatków mieszkaniowych w Gminie Gródek została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXIV/196/09 - Stanowi załącznik Nr 13 do niniejszego protokołu 

Radny Mirosław Nos wnioskował, aby w kolejnych punktach porządku obrad (tj. 8,9,10) ograniczyć się jedynie do zadawania pytań, a nie szczegółowego ich omawiania.
Ad. 8. 

Pani Lilia Waraksa – Sekretarz Gminy przedstawiła informację na temat realizacji zadań określonych w Planie Rozwoju Lokalnego Gminy Gródek oraz projekt uchwały w sprawie Aneksu do „Planu Rozwoju Lokalnego Gminy Gródek”. Przybliżyła zmiany jakie nastąpiły w załączniku w stosunku do materiałów wcześniej przekazanych Radnym (dotyczące inwestycji  pn. „remont i modernizacja Gminnego centrum Kultury w Gródku).

Radny Jerzy Karpiuk zapytał jakie są plany w stosunku do budynku po byłej szkoły w Grzybowcach?

Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy – „W pierwszej kolejności musimy spotkać się z mieszkańcami wsi Grzybowce i  określić na co chcemy ten budynek zaadoptować. W tym roku będziemy starać się pozyskać środki na jego ewentualna adaptację. Wszelkie prace budowlane  możemy zaplanować jednak na rok przyszły.
Radny Piotr Kosacki zapytał, czy mogą być odstępstwa od Planu Rozwoju Lokalnego.?
Wójt Gminy udzielił odpowiedzi twierdzącej.

Więcej żadnych pytań nie zgłoszono.

Sekretarz Gminy odczytała projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie jawne. 

Głosowało 14 radnych.  (w trakcie głosowania nieobecny był Radny Jarosław Kuźmicki)
Za - 14,                 przeciw - 0,             wstrzymujących się – 0   
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie Aneksu do „Planu Rozwoju Lokalnego Gminy Gródek”  została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXIV/197/09 - Stanowi załącznik Nr 14 do niniejszego protokołu 

Ad. 9. 

Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady przypomniał, iż sprawozdanie z wykonania budżetu Komunalnego Zakładu Budżetowego w Gródku za 2008 r. zostało przesłane Radnym wraz z zaproszeniem na dzisiejsze obrady Sesji. Radni mieli więc czas na zapoznanie się z niniejszym dokumentem. Zapytał czy są jakieś pytania bądź uwagi.

Żadnych pytań i uwag nie zgłoszono.

W związku z powyższym Przewodniczący Rady stwierdził, iż sprawozdanie z wykonania budżetu Komunalnego Zakładu Budżetowego w Gródku za 2008 r. zostało przyjęte do akceptującej wiadomości. (sprawozdanie stanowi załącznik Nr 15 do niniejszego protokołu).

Ad. 10. 

Pan Cezary Stanisław Wojtkowski – inspektor Urzędu Gminy przedstawił informację  o pracy Ochotniczych Straży Pożarnych na terenie Gminy Gródek za rok 2008 (informacja  stanowi załącznik Nr 16 do niniejszego protokołu). 

Radny Jerzy Karpiuk poinformował, iż często zdarza się, iż strażacy przyjeżdżają na akcje ratownicze pod wpływem alkoholu. Zapytał czy podejmowane są jakieś kroki zmierzające do wyeliminowania tego zjawiska? 
Pan Cezary Stanisław Wojtkowski – „W godzinach pracy nie zdarza się, aby strażak był pod wpływem alkoholu. Nie zapominajmy, iż to są jednak strażacy ochotnicy i nie możemy nakazywać im co mają, a czego nie mają robić  w czasie wolnym.”
Radny Wieczysław Gościk – Przewodniczący Rady zapytał, czy możliwe jest zorganizowanie w Gródku drużyny kobiecej?
Pan Cezary Stanisław Wojtkowski – „Wszystko jest możliwe, oby tylko były ochotniczki.”

Radny Włodzimierz Grycuk – „Należy zaplanować budowę studni głębinowej na potrzeby OSP w Podozieranach. Niedawne wydarzenie pokazało braki w wodzie. Przy pożarze w okolicach Wiejek jeżdżono po wodę do Gródka, pokonując tym samym dwukrotnie dłuższy odcinek drogi. 3 z 4 funkcjonujących w naszej gminie OSP nie maja poboru wody. Zróbmy tą studnię w Podozieranach.” 

Pan Mirosław Gryko – Kierownik KZB – poinformował, iż można jeździć do wsi Zubry i brać wodę z wodociągu. Strażacy jednak, nie wiedzieć czemu wolą jechać do Gródka.

Wójt Gminy ustosunkowując się do wniosku Radnego Grycuka, poinformował, iż do tej pory nie było wniosku o budowę takiej studni. Należy jednak zaplanować tą inwestycję                         w budżecie.

Radny Piotr Kosacki – Wiceprzewodniczący Rady podziękował wszystkim strażakom, że robią coś dla słusznej idei.

Pani Irena Supron – Dyrektor Niepublicznej Szkoły Podstawowej w Załukach podziękowała Radnym i Wójtowi Gminy za szkołę i punkt przedszkolny w Załukach. „Mimo wszystko jest Pan dobrym człowiekiem” – zakończyła, zwracając się do Wójta.

Ad.11. 
Radny Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, że Radni nie zgłosili żadnych uwag i wniosków do udostępnionego na stole protokólanta protokołu XXIII Sesji Rady Gminy. W związku z powyższym zaproponował przegłosowanie przyjęcia protokołu. 

Głosowało 14 radnych. 

Za - 14,               przeciw - 0,                wstrzymało się - 0. 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż protokół XXIII Sesji Rady Gminy z dnia 18 marca 2009 r. został przyjęty i może zostać przez niego podpisany. 

Ad.12. 

Przewodniczący obrad - Radny Wieczysław Gościk stwierdził, że porządek obrad XXIV Sesji Rady Gminy został wyczerpany. Wobec wyczerpania porządku obrad podziękował radnym Rady Gminy, sołtysom oraz wszystkim uczestnikom dzisiejszej Sesji,         a następnie o  godzinie 1400  zamknął obrady XXIV Sesji Rady Gminy. 
Integralną część protokołu stanowią załączniki (kart - 93 ), wymienione poniżej: 
Nr 1 - porządek obrad (kart - 1), 

Nr 2 - lista obecności radnych (kart - 1), 

Nr 3 - lista obecności sołtysów (kart - 2), 

Nr 4 - lista obecności gości zaproszonych (kart - 1), 

Nr 5 - informacja o pracy Wójta w okresie miedzysesyjnym (kart - 8), 

Nr 6 - uchwała Nr II.0035-12/09 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku z dnia 19.03.2009 r. w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Gródek sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy za 2008 r. (kart - 1), 

Nr 7 – wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Gródek o udzielenie absolutorium Wójtowi gminy Gródek za 2008 rok wraz z opinią (kart - 3), 

Nr 8 - uchwała Nr II.0036-25/09 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku z dnia 01.04.2009 r. w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Komisję Rewizyjną Rady Gminy Gródek wniosku o udzielenie Wójtowi absolutorium za 2008 rok. (kart - 1), 

Nr 9 - Uchwała Nr XXIV/192/09 Rady Gminy Gródek z dnia 28 kwietnia 2009 r. w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Gródek. (kart - 1) 

Nr 10 - Uchwała Nr XXIV/193/09 Rady Gminy Gródek z dnia 28 kwietnia 2009 r. w sprawie udzielenia dotacji celowej na prace konserwatorskie i restauratorskie zabytku wpisanego do rejestru zabytków (kart - 1), 

Nr 11 - Uchwała Nr XXIV/194/09 Rady Gminy Gródek z dnia 28 kwietnia 2009 r. w sprawie udzielenia dotacji dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Łapach (kart - 1), 

Nr 12 – Uchwała Nr XXIV/195/09 Rady Gminy Gródek z dnia 28 kwietnia 2009 r. w sprawie zmian w budżecie Gminy Gródek na 2009 r. (kart - 17) 
Nr 13 – Uchwała Nr XXIV/196/09 Rady Gminy Gródek z dnia 28 kwietnia 2009 r. w sprawie regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków:  motywacyjnego, funkcyjnego i za warunki pracy oraz niektórych innych składników wynagrodzenia, a także wysokość oraz szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania dodatków mieszkaniowych w Gminie Gródek  (kart - 12), 
Nr 14 - Uchwała Nr XXIV/197/09 Rady Gminy Gródek z dnia 28 kwietnia 2009 r. w sprawie uchwalenia Aneksu do „Planu Rozwoju Lokalnego Gminy Gródek” (kart - 24), 

Nr 15 - Sprawozdanie z wykonania budżetu Komunalnego Zakładu Budżetowego w Gródku za 2008 r. (kart- 17) 

Nr 16 - Informację  o pracy Ochotniczych Straży Pożarnych na terenie Gminy Gródek za rok 2008 (kart - 2), 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Przewodniczący Rady:
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 Wieczysław Gościk                                                                        mgr Dorota Bójko
