PROTOKÓŁ NR XXXI/10
Sesji Rady Gminy Gródek
z dnia 27 stycznia 2010 r.
Obradom Sesji, które rozpoczęły się o godzinie 1000 w Gminnym Centrum Kultury w Gródku, przewodniczył Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady Gminy Gródek. Protokółowała Pani Dorota Bójko- inspektor Urzędu Gminy Gródek. 

Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady otwierając obrady XXXI Sesji Rady Gminy, przywitał Wójta Gminy, Sekretarz Gminy, Skarbnik Gminy, radnych Rady Gminy, sołtysów, kierowników i dyrektorów jednostek podległych oraz wszystkich pozostałych zaproszonych gości. 

Na podstawie listy obecności stwierdził, że na stan 15 radnych, w obradach uczestniczy 14, co zapewnia regulaminowe quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. Radni obecni na obradach XXXI Sesji Rady Gminy podczas stwierdzania quorum:
1. Radny Janusz Michał Cimochowicz,

2. Radna Alina Gościk,

3. Radny Wieczysław Gościk,
4. Radny Włodzimierz Grycuk,

5. Radna Taisa Lisowska,

6. Radny Jarosław Kuźmicki,

7. Radny Mirosław Nos,
8. Radna Ewa Danuta Tołcz,
9. Radny Jan Wojtulewicz
10. Maria Wróblewska.
11. Radna Anna Gudzak,
12. Radny Bronisław Kazberuk,
13. Radny Jerzy Karpiuk,
14. Radny Piotr Kosacki.

Nieobecna, usprawiedliwiona u Przewodniczącego Rady była Radna: Anna Petelska, której obowiązki służbowe nie pozwoliły na uczestnictwo w obradach.
(listy obecności radnych, sołtysów oraz gości zaproszonych stanowią kolejno załączniki  Nr 2,  Nr 3 i Nr 4 do niniejszego protokołu).
Przewodniczący Rady poinformował, iż na stoliku protokólanta - Pani Doroty Bójko wyłożony jest protokół obrad XXX Sesji Rady Gminy. Przypomniał, iż w trakcie dzisiejszej Sesji Radni mogą wnosić poprawki lub uzupełnienia do protokołu, po czym protokół zostanie przyjęty i podpisany. 

Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż porządek obrad został przesłany Radnym wraz z materiałami na dzisiejsze obrady. Zapytał czy są jakieś wnioski bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad?
Żadnych zmian i wniosków nie zgłoszono. W związku z powyższym Przewodniczący Rady odczytał, a następnie poddał porządek obrad pod głosowanie jawne. 

Głosowało 14 radnych. 

Za- 14,                 przeciw - 0,                         wstrzymujących się- 0. 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad XXXI Sesji Rady Gminy Gródek został przyjęty. 
Porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Ustalenie porządku obrad.

3. Informacja o pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym.
4. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z działalności w 2009 r. 

5. Sprawozdania komisji stałych Rady Gminy z działalności w 2009 r. 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a. uchwalenia planu pracy Rady Gminy na 2010 r.; 

b. zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Gródek na 2010 r.; 

c. przyjęcia planów pracy komisji stałych Rady Gminy na 2010 r.; 

d. uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2010; 

e. zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków; 

f. udzielenie dotacji dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej                w Łapach;

g. zmian w budżecie gminy Gródek na 2010 r.
7. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

8. Sprawy różne.

9. Przyjęcie protokołu z XXX Sesji Rady Gminy.

10. Zamknięcie obrad.
 (projekt porządku obrad stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu). 

Przewodniczący Rady stwierdził, iż punkt 1 i 2 porządku obrad został zrealizowany. 
Ad.3. 

Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy przedstawił informację o pracy Wójta w okresie międzysesyjnym. 
Żadnych uwag i wniosków do przedstawionej informacji nie zgłoszono. W związku                         z powyższym Przewodniczący Rady poinformował, iż informacja z pracy Wójta Gminy               w okresie międzysesyjnym została przyjęta. (informacja stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu). 

Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował iż w odpowiedzi na zgłoszony przez niego na poprzedniej Sesji Rady Gminy wniosek, została przygotowana informacja na temat obecnego stanu dotyczącego ilości zawartych umów na odbiór odpadów w gminie Gródek. Przekazał informację Radnym.

(Tabela opisująca sytuację dotyczącą wywiązywania się mieszkańców Gminy Gródek z obowiązku zawierania umów na odbiór odpadów komunalnych stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu) 
Radny Włodzimierz Grycuk zaproponował, aby w związku z tragedią jaka wydarzyła się na Haiti, przeprowadzić wśród obecnych zbiórkę pieniędzy i wesprzeć tym samym mieszkańców Haiti. Następnie przeszedł wśród radnych, sołtysów i zaproszonych gości, zbierając w rezultacie kwotę w wysokości 420,00 zł, którą następnie wpłacił na konto Polskiej Akcji Humanitarnej. (przekaz stanowi załącznik Nr 7 do niniejszego protokołu) 
Ad.4. 
Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady zwrócił się z prośbą do przewodniczącego Komisji Rewizyjnej o przedstawienie sprawozdania z działalności Komisji w 2009 r. 

Radny Janusz Michał Cimochowicz- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej w 2009 r. 

Żadnych uwag i wniosków do przedstawionego sprawozdania nie zgłoszono.                  W związku z powyższym Przewodniczący Rady poinformował, iż sprawozdanie                           z działalności Komisji Rewizyjnej w 2009 r. zostało przyjęte (sprawozdanie stanowi załącznik Nr 8 do niniejszego protokołu). 

Ad. 5.
Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady zwrócił się z prośbą do przewodniczących Komisji Gospodarki, Finansów i Rolnictwa Rady Gminy Gródek oraz Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych o przedstawienie sprawozdań                  z działalności swoich Komisji w 2009 r. 

Radny Jerzy Karpiuk odczytał sprawozdanie z działalności Komisji Gospodarki, Finansów  i Rolnictwa Rady Gminy Gródek w 2009 r. 

Radna Alina Gościk - Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych odczytała sprawozdanie z działalności Komisji Oświaty, Kultury, Sportu                   i Spraw Społecznych Rady Gminy Gródek w 2009 r. 
Żadnych uwag i wniosków do przedstawionych sprawozdań nie zgłoszono.                       W związku z powyższym Przewodniczący Rady poinformował, iż sprawozdanie Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych oraz sprawozdanie Komisji Gospodarki, Finansów i Rolnictwa z działalności w 2009 r. zostały przyjęte.
(sprawozdania stanowią kolejno załącznik Nr 9 i Nr 10 do niniejszego protokołu). 

Ad. 6a. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy na 2010 r. radni otrzymali wraz z materiałami na dzisiejsze obrady. Zapytał czy są jakieś pytania w przedmiotowym temacie? 

W związku z brakiem pytań, Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały, następnie poddał go pod głosowanie jawne. 

Głosowało 14 radnych. 

Za - 14,                 przeciw - 0,             wstrzymujących się – 0   
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy na 2010 r. została podjęta. 

Uchwała Nr XXXI/243/10 - Stanowi załącznik Nr 11 do niniejszego protokołu 

Ad.6b.
Przewodniczący Rady zwrócił się z prośbą do przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Gródek o przedstawienie planu pracy na 2010 r. 

Radny Janusz Michał Cimochowicz odczytał plan pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Gródek na 2010 r. 

W związku z brakiem pytań, Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały, następnie poddał go pod głosowanie jawne. 

Głosowało 14 radnych. 

Za - 14,                    przeciw - 0,                         wstrzymujących się - 0 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Gródek na 2010 r. została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXI/244/10 - Stanowi załącznik Nr 12 do niniejszego protokołu 

Ad. 6c. 
Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady zwrócił się z prośbą do przewodniczących komisji stałych Rady Gminy  o przedstawienie planów pracy swoich komisji na 2010 r. 

Radny Jerzy Karpiuk odczytał plan pracy Komisji Gospodarki, Finansów i Rolnictwa Rady Gminy Gródek na 2010 r. 

Radna Alina Gościk odczytała plan pracy Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych Rady Gminy Gródek na 2010 r. 

Żadnych uwag i wniosków do przedstawionych planów nie zgłoszono. W związku             z powyższym Przewodniczący Rady oczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy komisji stałych Rady Gminy na 2010 r., następnie poddał go pod głosowanie jawne. 

Głosowało 14 radnych. 

Za - 14,                   przeciw - 0,                 wstrzymujących się - 0 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Gminy na 2010 r. została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXI/245/10 - Stanowi załącznik Nr 13 do niniejszego protokołu 

Ad. 6d.
Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady przypomniał, iż projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2010 r., radni otrzymali wraz z materiałami na dzisiejsze obrady. Zwrócił się z prośbą do Sekretarz Gminy o uzasadnienie faktyczno-prawne projektu uchwały. 

Pani Lilia Waraksa - Sekretarz Gminy poinformowała, iż zgodnie z ustawą o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi gmina realizuje zadania określone w uchwalanym na dany rok Gminnym Programie Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. Następnie przedstawiła informację o realizacji Programu w 2009 r. oraz pokrótce omówiła jego główne cele i zadania na 2010 r. Poinformowała, iż projekt jest kontynuacją zadań z lat ubiegłych. Przedstawiła informację o realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w 2009 r., która stanowi  załącznik Nr 14 do niniejszego protokołu. 
Radny Jerzy Karpiuk zapytał, czy na terenie gminy Gródek stwierdzono sprzedaż alkoholu osobom nieletnim?

Sekretarz Gminy odpowiedziała, że nie stwierdzono.

Więcej żadnych uwag i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono. W związku z powyższym Sekretarz Gminy oczytała projekt uchwały a następnie Przewodniczący Rady poddał go pod głosowanie jawne. 

Głosowało 14 radnych. 

Za - 14,                  przeciw - 0,                       wstrzymujących się - 0 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2010 r. została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXI/246/10 - Stanowi załącznik Nr 15 do niniejszego protokołu 

Ad.6e.
Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady przypomniał, iż projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków był przedmiotem ostatniego wspólnego posiedzenia komisji stałych Rady Gminy, gdzie został omówiony i uzasadniony przez Pana Mirosława Gryko                         – Kierownika KZB w Gródku. „Czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania do projektu uchwały?” – zapytał. 
Radna Taisa Lisowska prosiła o wyjaśnienia dotyczące wyliczania proponowanych stawek. „W tabeli obrazującej koszty bezpośrednie zaopatrzenia w wodę w 2009 r. bierzecie pod uwagę kwotę za dostarczenie 1 m³ wody 1,83 zł, a w uzasadnieniu 1,87 zł. Skąd wynika ta rozbieżność? Dlaczego wzrasta stawka za 1m³ ścieków, skoro w tabeli dotyczącej kosztów bezpośrednich oczyszczania i odprowadzania ścieków koszt odprowadzania 1m³ ścieków jest niższy niż w 2009 r. (2009 r. – 4,17, 2010 r. – 4,06”- pytała Kierownika KZB w Gródku.
„Dla mnie to wszystko jest nie jasne. Proszę odrzucić wniosek Kierownika KZB i nie podejmować uchwały” – mówiła.
Skarbnik Gminy odniosła się do kosztów  dotyczących odprowadzania ścieków. Wyjaśniła, iż koszty są szacowane na podstawie odebranych ścieków. Koszty z tym związane wzrosły nieznacznie w stosunku do 2009 r., a ilość odebranych ścieków znacznie. Dlatego w 2009 r. brano pod uwagę koszt w wysokości wyższej niż w 2010 r.
Wójt Gminy zaproponował, aby jeszcze raz przeanalizować cały wniosek KZB, żeby nikt z Radnych nie miał wątpliwości.  Zgodnie z ustawą o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków jesteśmy zobligowani do podjęcia uchwały w ciągu 45 dni od dnia złożenia wniosku. W przypadku nie podjęcia uchwały w tym okresie zaproponowane we wniosku stawki wchodzą w życie po upływie 70 dni od dnia złożenia wniosku
Przewodniczący Rady zaproponował, aby zaprosić Panią Annę Markiewicz – księgową KZB w Gródku w celu wyjaśnienia spornych kwestii i wszelkich wątpliwości i wrócić do tego punktu w dalszej części obrad.

Radni zaakceptowali powyższą propozycję.
Ad.6f.

Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady przypomniał, iż projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji dla Samodzielnego publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Łapach był przedmiotem ostatniego wspólnego posiedzenia komisji stałych Rady Gminy, gdzie został szczegółowo omówiony. „Czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania do projektu uchwały?” – zapytał. 

Żadnych pytań i uwag nie zgłoszono.

W związku z powyższym Przewodniczący Rady oczytał projekt uchwały a następnie poddał go pod głosowanie jawne. 

Głosowało 14 radnych. 

Za - 14,                  przeciw - 0,                       wstrzymujących się - 0 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie udzielenia dotacji dla Samodzielnego publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Łapach została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXI/247/10 - Stanowi załącznik Nr 16 do niniejszego protokołu 
Ad.6g.
Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy szczegółowo omówiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie. 

Pan Wiesław Kulesza – Wójt Gminy Gródek poinformował, iż w związku z koniecznością zabezpieczenia w budżecie gminy środków na 2 nowe inwestycje, na które Gmina zamierza uzyskać dofinansowanie ostateczny projekt uchwały Radni otrzymali dopiero dzisiaj. Jeżeli jest taka potrzeba możemy przełożyć podjęcie tej uchwały, w celu dokładnego jej przeanalizowania.

Przewodniczący Rady zwrócił się do Radnych: „Kto jest za tym, aby zrobić półgodzinną przerwę w celu przeanalizowania budżetu?”

Głosowało 14 radnych.                  

  Za - 0,                  przeciw – 14.
W związku z powyższych Przewodniczący kontynuował obrady i punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy. 
Radny Włodzimierz Grycuk – „Mamy rok wyborczy, a  nasze zadłużenie sięga 33%. Czy zastanawialiśmy się nad tym co zostawiamy dla kolejnej Rady?”
Przewodniczący Rady stwierdził, iż analizując budżety innych gmin można zauważyć podobną sytuację – wszystkie gminy starają się teraz pozyskiwać jak najwięcej środków i realizować inwestycje dofinansowane z UE.
Wójt Gminy – „Niepotrzebnie zajmujemy czas na takie pytania. Jak można zauważyć nasz deficyt ma tendencję spadkową. Dzisiaj jest czas na inwestowanie z pomocą środków zewnętrznych. Nawet bogate gminy się zadłużają, aby móc jak najwięcej zrealizować inwestycji na swoich terenach”.
Sekretarz Gminy ustosunkowując się do pytania Radnego Grycuka: „Rok wyborczy jest rokiem podsumowań. Każdy powinien postawić sobie pytanie: co zostawimy – deficyt, czy problem nie zamkniętego składowiska?”
Więcej żadnych uwag i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono. W związku z powyższym Skarbnik Gminy oczytała projekt uchwały a następnie Przewodniczący Rady poddał go pod głosowanie jawne. 

Głosowało 14 radnych. 

Za - 13,                  przeciw - 1,                       wstrzymujących się - 0 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie zmian w budżecie Gminy Gródek na 2010 r. została podjęta. 

Uchwała Nr XXXI/248/10 - Stanowi załącznik Nr 17 do niniejszego protokołu 

Przewodniczący Rady powrócił do punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków.

Radny Piotr Kosacki zapytał, jaki procent stanowi podwyżka wody i ścieków?

Pani Anna Markiewicz – Księgowa KZB w Gródku – „Jest to nie znaczny procent. Podwyżka dotyczy jedynie  0,10 zł.”

Radny Piotr Kosacki – „Może to co powiem nie będzie wyborcze, ale musimy wpłynąć na oszczędność wody. Proszę przeanalizować wydatki swoich budżetów domowych i zobaczyć jak znacznie wzrastają opłaty za energię, czy też inne media. Nasza podwyżka nie jest znacząca”.

Radna Taisa Lisowska zapytała kiedy była ostatnia podwyżka?

Pani Anna Markiewicz – Księgowa KZB w Gródku – „Dwa lata temu” – odpowiedziała.
Pan Mirosław Gryko – Kierownik KZB w Gródku wyjaśnił, iż na wysokość proponowanych stawek złożyło się wiele elementów – zauważalny jest wzrost kosztów utrzymania hydroforni, koszt energii, remontów, opłaty za badania wody i zagospodarowania osadów ściekowych. Proszę przeanalizować potrzeby Komunalnego Zakładu Budżetowego. Poza tym wiele wydatków, które będziemy musieli ponieść nie zostało ujęte w tej kalkulacji, jak np. zakup beczki, czy podatek od nieruchomości. Żadnych środków nie ukrywamy, a przeznaczamy je na potrzebny sprzęt. W tamtym roku dzięki wygospodarowaniu środków dokonaliśmy zakupu piaskarki, nie wnioskując na ten cel o dotację z Urzędu Gminy.                    A ustosunkowując się do zarzutów Radnej Lisowskiej mogę śmiało stwierdzić, że my, podnosząc stawki o 0,10 zł na pewno się nie wzbogacimy.

Radna Taisa Lisowska ponowiła swoje wcześniejsze pytanie do Pani Anny Markiewicz – „Od dwóch lat stawka za wodę wynosi 1,87 zł, a Pani do kalkulacji bierze stawkę w wysokości 1,83 zł. Gdzie są różnice?  Koszty są źle wyliczone.”

Pani Anna Markiewicz – Księgowa KZB w Gródku wyjaśniła, iż przygotowując kalkulację bierze się pod uwagę cały rok kalendarzowy. Nowe stawki wchodzą w życie od marca, w związku z tym w kalkulacji za styczeń i luty były brane stare stawki, a następnie wyciagana średnia z 12 miesięcy.

Radny Jarosław Kuźmicki – „Proszę jeszcze raz przygotować wniosek bez błędów” – zwrócił się do księgowej KZB w Gródku.
Pan Mirosław Gryko – Kierownik KZB w Gródku – „Proszę wskazać błędy, bo według nas wniosek jest przygotowany bezbłędnie.”
Radny Jarosław Kuźmicki nie wskazał żadnego błędu.
Radny Piotr Kosacki wnioskował o poddanie projektu uchwały pod głosowanie. „Każdy                   z nas miał wniosek i mógł, w razie wątpliwości pójść do KZB i prosić o wyjaśnienia.”
Pani Renata Wysocka - Skarbnik Gminy uzupełniając wcześniejszą wypowiedź księgowej KZB w Gródku na temat okresu sporządzania kalkulacji, dopowiedziała, iż dołączone do wniosku kalkulacje były robione na koniec listopada 2009 r. Nie ma tu kosztów grudniowych.

Radna Taisa Lisowska – „Trzeba było to napisać we wniosku. Wtedy nie trzeba byłoby się tak długo nad tym zastanawiać. Na przyszłość proszę o bardziej czytelne przygotowywanie wniosków.”
Radny Jerzy Karpiuk – „Wnioskował o pisanie na każdym wniosku wyjaśnień”.
Pan Mirosław Gryko – Kierownik KZB w Gródku – „Jest to trudne. Każdy chciałby wyjaśnień odnośnie rożnych kwestii. Każdy może do nas przyjść i rozwiać swoje ewentualne wątpliwości.”

Więcej żadnych uwag i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono. W związku z powyższym Skarbnik Gminy oczytała projekt uchwały a następnie Przewodniczący Rady poddał go pod głosowanie jawne. 

Głosowało 13 radnych.  W trakcie głosowania nieobecny był rady Jan Wojtulewicz.
Za - 9,                            przeciw – 1 (Radny J. Kuźmicki),        wstrzymujących się – 3 (Radni: A. Gudzak, T.Lisowska, B. Kazberuk) 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXI/249/10 - Stanowi załącznik Nr 18 do niniejszego protokołu 
Wniosek KZB w Gródku o zatwierdzenie taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę              i zbiorowego odprowadzania ścieków stanowi załącznik Nr 19 o niniejszego protokołu
Ad.7. 
Radna Alina Gościk zapytała dlaczego drogi w naszej gminie, np. droga do Wiejek, czy ul. Rzemieślnicza, nie są posypywane piaskiem?
Pan Mirosław Gryko – Kierownik KZB w Gródku odpowiedział, iż na wszystkie drogi sypie się piach. „Jak tylko stopnieje śnieg, będziemy się mogli przekonać ile piachu leży na drogach.

Radny Włodzimierz Grycuk zapytał:

1. Co obecnie dzieje się z budynkiem po byłym zakładzie  „Karo” w Gródku?

2. Ilu przedsiębiorców skorzystało z ulg, jakie daje podjęta w ostatnim czasie przez Radę Gminy Gródek uchwala w sprawie pomocy de minimis oraz ile w związku z tym powstało nowych miejsc pracy?

Zwracając się do Kierownika GOPS w Gródku zapytał:

1. Czy w budżecie Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Gródku zabezpieczone są środki na refundację leków?

2. Czy jest uregulowany pobyt Pana Wiktora Ławreszuka w Domu Pomocy Społecznej? Co się teraz z nim dzieje?

Pan Wiesław Kulesza – Wójt Gminy Gródek – „Budynek Karo został sprzedany prywatnej osobie. Nie wiem jakie są wobec niego plany. Jeżeli chodzi o pomoc de minimis, z wnioskiem o obniżenie podatku o 40% wystąpił Pan Iżyk – właściciel kompleksu „Rozłogi” oraz Pan Łukaszewicz – właściciel sklepu „Lewiatan” z wnioskiem o zwolnienie w podatku. Z zapytaniem o możliwość zwolnienia wystąpiła również firma PALLAP”.

Pani Krystyna Sawicka – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Gródka odpowiedziała, iż środki na refundację leków ujęte są w budżecie ogólnym Ośrodka. Nie dajemy tych środków podopiecznym, a opłacamy recepty bezpośrednio w aptece.
Pan Ławreszuk był umieszczony w DPS w Sokole. Umowę na jego pobyt tam podpisywała rodzina, a nie nasz Ośrodek.

Radna Ewa Danuta Tołcz – To jest prywatna sprawa i nie powinna być poruszana na Sesji.
Ad.8. 
Pani Elżbieta Cywoniuk – Sołtys Sołectwa Radunin prosiła o interwencję                          i odśnieżanie ok. 600 m drogi za wsią. Kierowca odśnieżarki twierdzi, że jest to droga prywatna i nie będzie przez niego odśnieżana.

Pan Mirosław Gryko – Kierownik KZB w Gródku zapewnił, iż zajmie się tą sprawą.
Pani Lilia Waraksa – Sekretarz Gminy przypomniała o konieczności złożenia w okresie    do 30 kwietnia 2010 r. oświadczeń majątkowych. 

Więcej żadnych spraw w tym punkcie nie zgłoszono. 

Ad.9.
Radny Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż Radni nie zgłosili żadnych uwag i wniosków do udostępnionego na stole protokólanta protokołów XXX Sesji Rady Gminy. W związku z powyższym zaproponował przegłosowanie przyjęcia protokołu. 

Głosowało 14 radnych. 

Za - 14,               przeciw - 0,                wstrzymało się – 0. 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż protokół XXX Sesji Rady Gminy z dnia 29 grudnia 2009 r. został przyjęty i może zostać przez niego podpisany. 

Ad.10. 

Przewodniczący obrad - Radny Wieczysław Gościk stwierdził, że porządek obrad XXXI Sesji Rady Gminy został wyczerpany. Wobec wyczerpania porządku obrad podziękował radnym Rady Gminy, sołtysom oraz wszystkim uczestnikom dzisiejszej Sesji,              a następnie o  godzinie 13:05  zamknął obrady XXXI Sesji Rady Gminy. 
Integralną część protokołu stanowią załączniki (kart - 74), wymienione poniżej: 

Nr 1 - porządek obrad (kart - 1), 

Nr 2 - lista obecności radnych (kart - 1), 

Nr 3 - lista obecności sołtysów (kart - 2), 

Nr 4 - lista obecności gości zaproszonych (kart - 1), 

Nr 5 - informacja o pracy Wójta w okresie miedzysesyjnym (kart - 4), 
Nr 6 – sytuacja w zakresie wywiązywania się mieszkańców Gminy Gródek z obowiązku zawierania umów na odbiór odpadów komunalnych (kart – 2)

Nr 7 – przelew na kwotę 420 zł na pomoc ofiarom Haiti (kart – 2)
Nr 8 - sprawozdanie z prac Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Gródek w 2009 r. (kart - 1), 

Nr 9 - sprawozdanie z pracy Komisji Gospodarki, Finansów i Rolnictwa Rady Gminy Gródek                w 2009 r. (kart - 2), 

Nr 10 - sprawozdanie z działalności Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych Rady Gminy Gródek w 2009 r. (kart - 1), 

Nr 11 - Uchwała Nr XXXI/243/10 Rady Gminy Gródek z dnia 27 stycznia 2010 r. w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy na 2010 r. (kart - 4) 

Nr 12 - Uchwała Nr XXXI/244/10 Rady Gminy Gródek z dnia 27 stycznia 2010 r. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Gródek na 2010 r.             (kart - 4), 

Nr 13 - Uchwała Nr XXXI/245/10 Rady Gminy Gródek z dnia 27 stycznia 2010 r. w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Gminy na 2010 r. (kart - 5), 

Nr 14 - Informacja o realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w 2008 r. (kart - 3) 
Nr 15 – Uchwała Nr XXXI/246/10 Rady Gminy Gródek z dnia 27 stycznia 2010 r. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2010 (kart - 7), 
Nr 16 -  Uchwała Nr XXXI/247/10 Rady Gminy Gródek z dnia 27 stycznia 2010 r. w sprawie udzielenia dotacji dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Łapach (kart -1)

Nr 17 -  Uchwała Nr XXXI/248/10 Rady Gminy Gródek z dnia 27 stycznia 2010 r. w sprawie zmian w budżecie Gminy Gródek na 2010 r. (kart – 20)

Nr 18 - Uchwała Nr XXXI/249/10 Rady Gminy Gródek z dnia 27 stycznia 2010 r. w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków (kart - 1), 

Nr 19 - Wniosek o zatwierdzenie taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków (kart- 12) 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Przewodniczący Rady:





 Protokołowała: 
 Wieczysław Gościk                                                                        mgr Dorota Bójko
