PROTOKÓŁ NR XXX/09
Sesji Rady Gminy Gródek
z dnia 29 grudnia 2009 r.
Obradom Sesji, które rozpoczęły się o godzinie 1000 w Urzędzie Stanu Cywilnego w Gródku, przewodniczył Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady Gminy Gródek. Protokółowała Pani Dorota Bójko- inspektor Urzędu Gminy Gródek. 

Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady otwierając obrady XXX Sesji Rady Gminy, przywitał Wójta Gminy, Sekretarz Gminy, Skarbnik Gminy, radnych Rady Gminy, sołtysów, kierowników i dyrektorów jednostek podległych oraz wszystkich pozostałych zaproszonych gości. 

Na podstawie listy obecności stwierdził, że na stan 15 radnych, w obradach uczestniczy 13, co zapewnia regulaminowe quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. Radni obecni na obradach XXX Sesji Rady Gminy podczas stwierdzania quorum:
1. Radny Janusz Michał Cimochowicz,

2. Radna Alina Gościk,

3. Radny Wieczysław Gościk,

4.Radny Włodzimierz Grycuk,

5. Radna Taisa Lisowska,

6. Radny Jarosław Kuźmicki,

7. Radny Mirosław Nos,

8. Radna Anna Petelska,

9. Radna Ewa Danuta Tołcz,

10. Radny Jan Wojtulewicz

11. Maria Wróblewska.

12. Radna Anna Gudzak,

13.Radny Bronisław Kazberuk,

14. Radny Jerzy Karpiuk,

Nieobecni, usprawiedliwieni u Przewodniczącego Rady byli Radni: Piotr Kosacki i Jerzy Karpiuk, którym obowiązki służbowe nie pozwoliły na uczestnictwo w obradach.
(listy obecności radnych, sołtysów oraz gości zaproszonych stanowią kolejno załączniki  Nr 2,  Nr 3 i Nr 4 do niniejszego protokołu).
Przewodniczący Rady poinformował, iż na stoliku protokólanta - Pani Doroty Bójko wyłożony jest protokół obrad XXIX Sesji Rady Gminy. Przypomniał, iż w trakcie dzisiejszej Sesji Radni mogą wnosić poprawki lub uzupełnienia do protokołu, po czym protokół zostanie przyjęty i podpisany. 

Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż porządek obrad został przesłany Radnym wraz z materiałami na dzisiejsze obrady. Przeprosi  za widniejącą w przesłanym porządku obrad oczywistą pomyłkę – „W punkcie 4 a) i 4b) powinno być na  2010 r. a nie na 2009 r.” – wyjaśnił. Zapytał, czy ktoś ma jakieś uwagi bądź wnioski do przesłanego porządku obrad. 
Radny Włodzimierz Grycuk zapytał, czy w związku z nowelizacją ustawy o finansach publicznych nie będzie konieczne podejmowanie budżetu w 2010 r. na nowych zasadach. „Jeżeli tak, to może nie uchwalajmy go dzisiaj.” – mówił.
Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy wyjaśnił, iż nasz projekt uchwały jest zgodny z  nową ustawą o finansach i jeżeli budżet zostanie dzisiaj uchwalony, to nie będzie musiał być uchwalany ponownie po nowym roku.

Radna Taisa Lisowska potwierdziła słowa Wójta Gminy.

Radny Włodzimierz Grycuk – „W takim wypadku pozostawmy punkt dotyczący budżetu           w dzisiejszym porządku obrad”- mówił.

Więcej żadnych zmian i wniosków nie zgłoszono. W związku z powyższym Przewodniczący Rady odczytał, a następnie poddał porządek obrad pod głosowanie jawne. 

Głosowało 13 radnych. 

Za- 13,                 przeciw - 0,                         wstrzymujących się- 0. 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad XXX Sesji Rady Gminy Gródek został przyjęty. 
Porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Ustalenie porządku obrad.

3. Informacja o pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym.

4. Budżet Gminy Gródek na rok 2010:

a) opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie projektu budżetu Gminy Gródek na rok 2010;

b) opinia Komisji Gospodarki, Finansów i Rolnictwa Rady Gminy Gródek;

c) podjęcie uchwały w sprawie budżetu Gminy Gródek na 2010 r.

5. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) zmian w budżecie Gminy Gródek na 2009 r.;

b) ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania na rok 2010 opłat za kształcenie nauczycieli, pobieranych przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli, ustalenia specjalności i form kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane oraz opracowania na rok 2010 planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli;

c) Programu Współpracy Gminy Gródek z Organizacjami Pozarządowymi na rok 2010.

6. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

7. Sprawy różne.

8. Przyjęcie protokołu z XXIX Sesji Rady Gminy.

9. Zamknięcie obrad.
 (projekt porządku obrad stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu). 

Przewodniczący Rady stwierdził, iż punkt 1 i 2 porządku obrad został zrealizowany. 
Ad.3. 

Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy przedstawił informację o pracy Wójta w okresie międzysesyjnym. 
Żadnych uwag i wniosków do przedstawionej informacji nie zgłoszono. W związku                         z powyższym Przewodniczący Rady poinformował, iż informacja z pracy Wójta Gminy               w okresie międzysesyjnym została przyjęta. (informacja stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu). 

Ad.4a. 
Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady przypomniał, iż projekt uchwały w sprawie budżetu Gminy Gródek na rok 2010 był szczegółowo omawiany na posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy, zaś założenia do budżetu były przedmiotem porządku obrad XXIX Sesji Rady Gminy. Zapytał czy są jakieś uwagi bądź pytania do budżetu?


 Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

W związku z powyższym  Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady odczytał uchwałę Nr II.0033-12/09 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku z dnia 25 listopada 2009 r. w sprawie wyrażenia opinii o projekcie budżetu Gminy Gródek na 2010 r. oraz dołączonej do niego prognozy kwoty długu. (uchwała stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu). 
Ad. 4b. 

Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady zwrócił się z prośbą do Radnej Marii Wróblewskiej o przedstawienie, w zastępstwie  Przewodniczącego Komisji Gospodarki, Finansów i Rolnictwa Rady Gminy Gródek, opinii w sprawie projektu budżetu Gminy Gródek na 2010 r. 

Radna Maria Wróblewska odczytał opinię Komisji Gospodarki, Finansów i Rolnictwa Rady Gminy Gródek w sprawie projektu budżetu Gminy Gródek na 2010 r. (Opinia stanowi załącznik Nr 7 do niniejszego protokołu). 

Ad. 4c. 

Pani Renata Wysocka - Skarbnik Gminy odczytała projekt uchwały w sprawie budżetu Gminy Gródek na rok 2010, który następnie Przewodniczący Rady poddał go pod głosowanie jawne. 

Głosowało 13 radnych. 

Za - 12,               przeciw - 0,              wstrzymujących się – 1 (Radny Jarosław Kuźmicki). 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie budżetu Gminy Gródek na rok 2010 została podjęta. 

Uchwała Nr XXX/239/09 - Stanowi załącznik Nr 8 do niniejszego protokołu 
Wójt Gminy podziękował za podjęcie uchwały. 

Ad.5a.

Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy Gródek przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2009 r. Poinformowała, iż w okresie od przekazania projektu uchwały Radnym do dnia dzisiejszego nastąpiły zmiany, które należało wprowadzić do projektu. Rozdała Radnym nowy projekt uchwały wraz z naniesionymi zmianami,                    które następnie szczegółowo przedstawiła.
Radny Mirosław Nos zapytał o rzeczywisty koszt rozbiórki komina. „W przedstawionych zmianach mamy wzrost o 24 400 zł na ten cel. Czy rozbiórka komina kosztowała nas 100 000 zł” – pytał.

Skarbnik Gminy  odpowiedziała, iż był to koszt ok. 60 000 zł.

Wójt Gminy dopowiedział, iż przed zleceniem dokonania rozbiórki niezbędne było przygotowanie projektu rozbiórki, kosztorysu wykonawczego oraz zgłoszenia zadania do Starostwa Powiatowego. „Cena za którą dokonano rozbiórki jest ceną kosztorysową, a nie wyjętą z kosmosu” – wyjaśnił.

Do przedstawionego projektu uchwały więcej żadnych uwag nie zgłoszono. Skarbnik Gminy odczytała projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Gródek na 2009 r.
Przewodniczący Rady poddał odczytany projekt uchwały pod głosowanie jawne. 

Głosowało 13 radnych.
Za – 12,     przeciw –  0,    wstrzymujących się – 1  (Radny Jarosław Kuźmicki)  


W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie zmian w budżecie Gminy Gródek na 2009 r. została podjęta.
Uchwała Nr XXX/240/09  -  Stanowi załącznik Nr 9  do niniejszego protokołu.
Ad. 5b. 

Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy Gródek przedstawiła uzasadnienie faktyczno-prawne projektu uchwały w sprawie ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania na rok 2010 opłat za kształcenie nauczycieli, pobieranych przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli, ustalenia specjalności i form kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane oraz opracowania na rok 2010 planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli. Wyjaśniła, iż ustawa o systemie oświaty oraz przepisy wykonawcze nakładają na gminy obowiązek ustalenia maksymalnych kwot dofinansowania opłat za kształcenie pobierane przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli. „Wraz z dyrekcją szkół gminnych i przedszkola samorządowego utrzymaliśmy dotychczas obowiązującą  maksymalną kwotę w wysokości 1200 zł” – poinformowała.
Radna Ewa Danuta Tołcz zapytała kto będzie instruktorem piłki nożnej?

Pani Elżbieta Greś – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Gródku odpowiedziała, iż wniosek o dofinansowanie złożył Pani Krystyna Klimkiewicz.

Radna Taisa Lisowska zapytała, czy Wicedyrektor musi posiadać ukończone studia w zakresie zarządzania oświatą? Jeżeli nie ma takiego wymogu, to nie powinniśmy tego dofinansowywać.
Pani Elżbieta Greś – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Gródku wyjaśniła, iż w związku z tym, iż miała środki na ten cel postanowiła dofinansować tą specjalność. 

Więcej żadnych pytań i uwag do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono. Skarbnik Gminy odczytała projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady podał pod głosowanie jawne.

Głosowało 13 radnych.
Za - 11,          przeciw - 0,          wstrzymujących się – 2 (Radni: Wróblewska i Wojtulewicz) 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania na rok 2010 opłat za kształcenie nauczycieli, pobieranych przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli, ustalenia specjalności i form kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane oraz opracowania na rok 2010 planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli została podjęta. 

Uchwała Nr XXX/241/09 - Stanowi załącznik Nr 9 do niniejszego protokołu 

Ad. 5c. 

Pani Lilia Waraksa – Sekretarz Gminy przedstawiła uzasadnienie faktyczne i prawne projektu uchwały w sprawie uchwalenia Programu Współpracy Gminy Gródek z Organizacjami Pozarządowymi na rok 2010. Poinformowała, iż treść program nie różni się od obecnie obowiązującego.
Odczytała projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie jawne. 

Głosowało 13 radnych.

Za – 13,                przeciw – 0,                   wstrzymało się – 3.
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie uchwalenia Programu Współpracy Gminy Gródek z Organizacjami Pozarządowymi na rok 2010 została podjęta jednogłośnie.
Uchwała Nr XXX/242/09  - Stanowi załącznik Nr 10  do niniejszego protokołu.
Ad. 6.
Radny Mirosław Nos zapytał, czy firmy wykonujące remont budynków Szkoły Podstawowej i Gminnego Centrum Kultury wywiązały się terminowo z realizacji umowy na roboty budowlane?

Zasugerował, iż skoro mam znaczne oszczędności budżetowe może zastanowić się nad rozbudową Urzędu Gminy.

Zwracając się do Dyrektora GCK w Gródku zapytał, czy Dyrektor nie zastanawiał się nad zorganizowaniem w Gródku imprez w ramach Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy?

Pan Wiesław Kulsza - Wójt Gminy poinformował, iż Wykonawca prac przy budynku szkoły zakończył prace 29.11.2009 r. i tym samym wywiązał się z umownego terminu. 

Jeżeli chodzi o GCK – termin zakończenia został opóźniony o 17 dni, za które zostały naliczone kary umowne.

Pan Jerzy Chmielewski – Dyrektor Gminnego Centrum Kultury w Gródku ustosunkowując się do zapytania odnośnie WOŚP poinformował, iż jest to bardzo pożyteczna inicjatywa. Nad tą akcją pracuje jednak sztab ludzi przez cały rok. W tym roku nie uda się  nam tego z pewnością zorganizować. Obiecuję , że zajmę się tym i jeżeli spełnimy wszystkie wymogi spróbujemy zorganizować WOŚP w 2011 r.
Radny Jarosław Kuźmicki podziękował Panu Mirosławowi Gryko – Kierownikowi Komunalnego Zakładu Budżetowego w Gródku za dobre utrzymanie dróg w Gródku.
Radna Taisa Lisowska prosiła o lepsze odśnieżanie drogi na odcinku Sofipol-Załuki.
W imieniu mieszkańców wsi Podzałuki prosiła o budowę sieci wodociągowej we wsi.

Pan Mirosław Gryko – Kierownik KZB w Gródku prosił o ustalenie kolejności odśnieżania dróg w gminie. „Proszę się zdecydować czy najpierw mamy odśnieżać drogi w Gródku, czy  w terenie. Proszę zrozumieć, że w ciągu 2 godzin nie możemy odśnieżyć dróg w całej gminie” – mówił.
Radna Maria Wróblewska ponowiła pytanie z ubiegłej Sesji – „Czy Pani Klimkiewicz oddala klucze do mieszkania przy ul. Białostockiej 76? Tam jest straszny syf.”

Pan Mirosław Gryko – Kierownik KZB w Gródku ponownie wyjaśnił, iż nie ma takich uprawnień, aby odebrać jej klucze. My możemy odebrać klucze jedynie wtedy, gdy będzie nakaz sądowy bądź kiedy najemca sam je odda.  

Wójt Gminy poinformował, iż w dniu wczorajszym wpłynął wniosek od Pani Klimkiewicz o zakup przedmiotowego mieszkania.

Radna Maria Wróblewska podziękowała Wójtowi Gminy i Kierownikowi KZB w Gródku za pokrycie budynku mieszkalnego przy ul. Białostockiej 76. 
Rany Janusz Michał Cimochowicz wnioskował o to, aby zabezpieczyć w budżecie gminy środki na realizację planowanych przez Powiat Białostocki inwestycji drogowych. 
Zauważył, iż wiele osób, mimo obowiązku, nie ma podpisanych umów na odbiór odpadów stałych. Zarzucał, iż  działania Gminy w tym zakresie opierają się jedynie na apelach Wójta,         a nie konkretnych działaniach egzekucyjnych.
Nawiązując do nowoutworzonego kompleksu boisk sportowych, wyraził opinię, iż powinna           z niego korzystać jedynie młodzież szkolna, a nie wszyscy chętni. Jeżeli zaś chodzi o salę gimnastyczną, to jej wynajem powinien być odpłatny. 
Dyrektor Szkoły Podstawowej  Gródku odpowiedziała, iż w związku z tym, iż docieplenie budynku szkoły zostało dofinansowane ze środków unijnych, nie jest możliwe pobieranie opłat  za wynajem pomieszczeń wspartych w ramach projektu.
Wójt Gminy odnosząc się do  kompleksu boisk sportowych „Orlik 2012” poinformował, iż zgodnie z  założeniami programu kompleks ma służyć wszystkim chętnym. Jeżeli chodzi o środki na drogi powiatowe – to zawsze staramy się znajdować i zabezpieczać środki na zaplanowane przez Powiat Białostocki w naszej gminie inwestycje.

Wójt Gminy poinformował, iż nie jest tak, że w sprawach dotyczących podpisywania umów na odbiór odpadów stałych gmina nic nie robi. „Na razie staramy się w dużym stopniu działać prewencyjnie i wysyłamy wezwania do zawierania umów. W wielu przypadkach jednak doprowadziliśmy już do sądowego ich egzekwowania”.
Radny Wieczysław Gościk – Przewodniczący Rady zwrócił się z prośbą o przygotowanie zestawienia osób, które podpisały umowy na odbiór odpadów stałych.
Zapytał na jakim etapie jest sprawa zakupu przez Państwa Halickich budynku przy                        ul. Michałowskiej 9

Wójt Gminy odpowiedział, iż jest wyznaczony termin rozprawy. Biegły rzeczoznawca ma określić czy można wydzielić współwłasność.

Radna Alina Gościk powróciła do wcześniej zgłaszanego wniosku o zakup samochodu dla potrzeb osób niepełnosprawnych (do dowozu dzieci do szkoły).
Wójt Gminy odpowiedział, iż przedmiotowy wniosek wpłynął po terminie. W 2010 r. Gminy nie mogą występować o środki na ten cel do PFRON-u, a bez dofinansowania z zewnątrz trudno znaleźć taką kwotę w budżecie.

 Radny Włodzimierz Grycuk prosił o przygotowanie informacji na temat firmy, która będzie odbierała z terenu Gminy Gródek padłe zwierzęta.

Zapytał czy Gminne Centrum Kultury zamierza pracować w soboty i niedziele oraz co zostanie zorganizowanie przez tą jednostkę na feriach świątecznych i zimowych.

Pan Jerzy Chmielewski – Dyrektor GCK w Gródku odpowiedział, iż niedawno dopiero został zakończony remont budynku. W trakcie remontu trudno było cokolwiek robić. Teraz wspólnie ze szkołami spróbujemy coś zorganizować.
Ad.7.

Radny Wieczysław Gościk – Przewodniczący Rady odczytał życzenia świąteczno-noworoczne przesłane przez Pana Marka Kazarko - Burmistrza Michałowa.
Pan Mirosław Gryko – Kierownik KZB w Gródku zwrócił się z prośbą  o pomoc w odśnieżaniu. „Obowiązkiem każdego właściciela posesji jest odśnieżanie chodników przed posesją”                                 – przypomniał.
Więcej żadnych spraw w tym punkcie nie poruszano.

Ad.8. 

Radny Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż Radni nie zgłosili żadnych uwag i wniosków do udostępnionego na stole protokólanta protokołów XXIX Sesji Rady Gminy. W związku z powyższym zaproponował przegłosowanie przyjęcia protokołu. 

Głosowało 13 radnych. 

Za - 13,               przeciw - 0,                wstrzymało się – 0. 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż protokół XXIX Sesji Rady Gminy z dnia 30 listopada 2009 r. został przyjęty i może zostać przez niego podpisany. 

Ad.9. 

Przewodniczący obrad - Radny Wieczysław Gościk stwierdził, że porządek obrad XXX Sesji Rady Gminy został wyczerpany. Wobec wyczerpania porządku obrad podziękował radnym Rady Gminy, sołtysom oraz wszystkim uczestnikom dzisiejszej Sesji, a następnie o  godzinie 12:15  zamknął obrady XXX Sesji Rady Gminy. 
Po zakończeniu obrad Przewodniczący Rady zaprosił wszystkich zebranych na spotkanie opłatkowe.
Integralną część protokołu stanowią załączniki (kart - 94), wymienione poniżej: 

Nr 1 - porządek obrad (kart - 1), 

Nr 2 - lista obecności radnych (kart - 1), 

Nr 3 - lista obecności sołtysów (kart - 2), 

Nr 4 - lista obecności gości zaproszonych (kart - 1), 

Nr 5 - informacja o pracy Wójta w okresie miedzysesyjnym (kart - 6), 

Nr 6 - Uchwał Nr II.0033-12/09 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku z dnia 25 listopada 2009 r. w sprawie wyrażenia opinii o projekcie budżetu Gminy Gródek na 2010 r. oraz dołączonej do niego prognozy kwoty długu (kart - 1),

Nr 7 - Opinia Komisji Gospodarki, Finansów i Rolnictwa Rady Gminy Gródek w sprawie projektu budżetu Gminy Gródek na 2010 r. (kart - 2),

Nr 8 - Uchwała Nr XXX/239/09 Rady Gminy Gródek z dnia 29 grudnia 2009 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Gródek na rok 2010  (kart - 51),
Nr 9 - Uchwała Nr XXX/240/09 Rady Gminy Gródek z dnia 29 grudnia 2009 r. w sprawie zmian w budżecie Gminy Gródek na 2009 r. (kart – 21);
Nr 10 Uchwała Nr XXX/241/09 Rady Gminy Gródek z dnia 29 grudnia 2009 r. w sprawie ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania na rok 2010 opłat za kształcenie nauczycieli, pobieranych przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli, ustalenia specjalności i form kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane oraz opracowania na rok 2010 planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli (kart – 3);
Nr 11 - Uchwała Nr XXX/240/09 Rady Gminy Gródek z dnia 29 grudnia 2009 r. w sprawie Programu Współpracy Gminy Gródek z Organizacjami Pozarządowymi na rok 2010 (kart – 5).
Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Przewodniczący Rady:





 Protokołowała: 
 Wieczysław Gościk                                                                        mgr Dorota Bójko
