PROTOKÓŁ NR XXXII/10
Sesji Rady Gminy Gródek
z dnia 2 marca 2010 r.
Obradom Sesji, które rozpoczęły się o godzinie 900 w Gminnym Centrum Kultury             w Gródku, przewodniczył Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady Gminy Gródek. Protokółowała Pani Dorota Bójko- inspektor Urzędu Gminy Gródek. 

Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady otwierając obrady XXXII Sesji Rady Gminy, przywitał Wójta Gminy, Sekretarz Gminy, Skarbnik Gminy, radnych Rady Gminy, sołtysów, kierowników i dyrektorów jednostek podległych oraz wszystkich pozostałych zaproszonych gości. 

Na podstawie listy obecności stwierdził, że na stan 15 radnych, w obradach uczestniczy 13, co zapewnia regulaminowe quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. Radni obecni na obradach XXXII Sesji Rady Gminy podczas stwierdzania quorum:
1. Radny Janusz Michał Cimochowicz,

2. Radna Alina Gościk,

3. Radny Wieczysław Gościk,
4. Radny Włodzimierz Grycuk,

5. Radna Anna Gudzak,

6. Radna Anna Petelska,

7. Radny Jerzy Karpiuk,

8. Radny Piotr Kosacki.

9. Radny Jarosław Kuźmicki,

10. Radna Taisa Lisowska,

11. Radny Mirosław Nos,
12. Radna Ewa Danuta Tołcz,
13. Maria Wróblewska.
W trakcie obrad dotarli Radni: Jan Wojtulewicz i Bronisław Kazberuk.
(listy obecności radnych, sołtysów oraz gości zaproszonych stanowią kolejno załączniki  Nr 2,  Nr 3 i Nr 4 do niniejszego protokołu).
Przewodniczący Rady poinformował, iż na stoliku protokólanta - Pani Doroty Bójko wyłożony jest protokół obrad XXXI Sesji Rady Gminy. Przypomniał, iż w trakcie dzisiejszej Sesji Radni mogą wnosić poprawki lub uzupełnienia do protokołu, po czym protokół zostanie przyjęty i podpisany. 

Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż porządek obrad został przesłany Radnym wraz z materiałami na dzisiejsze obrady. Zapytał czy są jakieś wnioski bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad?
Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy wnioskował o wprowadzenie do porządku obrad, jako pkt 4a) punktu: „Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej na prace konserwatorskie i restauratorskie zabytku wpisanego do rejestru zabytków”. Przypomniał,           iż Proboszcz Parafii Prawosławnej w Królowym Moście zamierza złożyć wniosek                         o dofinansowanie remontu cerkwi pw. Św. Anny w Królowym Moście. Sytuacja finansowa Parafii nie pozwala zabezpieczyć wkładu własnego na ten cel, dlatego też Proboszcz zwrócił się z prośbą o wsparcie finansowe. Aby móc wykonać decyzję radnych z posiedzenia wspólnego z dnia 25 lutego 2010 r. i przyznać środki w wysokości 10.000 zł, konieczne jest wprowadzenie powyższego projektu uchwały do porządku obrad.
Przewodniczący Rady poddał zgłoszony wniosek pod głosowanie jawne.

Głosowało 13 radnych. 

Za- 13,                 przeciw - 0,                         wstrzymujących się - 0. 
Więcej żadnych zmian i wniosków nie zgłoszono. W związku z powyższym Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad z wprowadzoną zmianą, a następnie poddał go pod głosowanie jawne. 

Głosowało 13 radnych. 

Za- 13,                 przeciw - 0,                         wstrzymujących się- 0. 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad XXXII Sesji Rady Gminy Gródek został przyjęty. 
Porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Ustalenie porządku obrad.
3. Informacja o pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym.
4. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) udzielenia dotacji celowej na prace konserwatorskie i restauratorskie zabytku wpisanego do rejestru zabytków;

b)  zmian w budżecie Gminy Gródek na 2010 r.;
c) upoważnienia Wójta Gminy Gródek do zaciągnięcia zobowiązania wekslowego zabezpieczającego prawidłową realizację umowy;
d) przyjęcia od Powiatu Białostockiego prowadzenia i finansowania zadania polegającego na zarządzaniu drogami w zakresie zimowego utrzymania dróg powiatowych w 2010 r. oraz udzielenia w 2010 r. pomocy rzeczowej Powiatowi Białostockiemu na realizację tego zadania;
e) nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie Gminy Gródek na 2011 r. środków stanowiących fundusz sołecki;
f) zaciągnięcia zobowiązania finansowego;
g) ustalenia górnych stawek opłat  za usługi w zakresie odbierania stałych odpadów komunalnych i wywóz odpadów komunalnych do miejsca odzysku lub unieszkodliwiania, opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych oraz za korzystanie z gminnej oczyszczalni ścieków;
h) regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków: motywacyjnego, funkcyjnego i za warunki pracy oraz niektórych innych składników wynagrodzenia, a także wysokość oraz szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania dodatków mieszkaniowych przez Gminę Gródek;
i) zaopiniowania projektu uchwały Sejmiku Województwa Podlaskiego w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. J. Śniadeckiego w Białymstoku.

5. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.
6. Sprawy różne.
7. Przyjęcie protokołu z XXXI Sesji Rady Gminy.
8. Zamknięcie obrad.

 (projekt porządku obrad stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu). 

Przewodniczący Rady stwierdził, iż punkt 1 i 2 porządku obrad został zrealizowany. 
Na obrady Sesji dotarli Radni: Jan Wojtulewicz i Bronisław Kazberuk. Stan radnych uczestniczących w obradach XXXII Sesji Rady Gminy – 15.
Ad.3. 

Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy przedstawił informację o pracy Wójta w okresie międzysesyjnym. 
Radny Janusz Michał Cimochowicz zwrócił uwagę na bardzo duży koszt planowanego remontu świetlic wiejskich w Słuczance i Mieleszkach.

Wójt Gminy wyjaśnił, iż ceny te są cenami kosztorysowymi, wyliczonymi na podstawie pewnych norm. Budynki te są w bardzo złym stanie. Czasami w takim wypadku lepiej byłoby budować od podstaw niż je remontować.

Radny Wieczysław Gościk – Przewodniczący Rady czy we wniosku o dofinansowanie zadania mającego na celu zdjęcie eternitu z budynków zlokalizowanych w gminie Gródek, wzięto pod uwagę pozostałe budynki komunalne?

Wójt Gminy – wzięliśmy pod uwagę budynek przy ul. Białostockiej 6.

Więcej żadnych uwag i wniosków do przedstawionej informacji nie zgłoszono.               W związku z powyższym Przewodniczący Rady poinformował, iż informacja z pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym została przyjęta. (informacja stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu). 
Ad. 4a. 

Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy przedstawił uzasadnienie faktyczno-prawne projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej na prace konserwatorskie i restauratorskie zabytku wpisanego do rejestru zabytków. Poinformował, iż w dniu 22 lutego 2010 r. do Urzędu Gminy wpłynął wniosek Proboszcza Parafii Prawosławnej w Królowym Moście o dofinansowanie kosztów remontu cerkwi pw. Św. Anny w Królowym Moście w wysokości 10.000 zł. Proboszcz zamierza wystąpić również z wnioskiem o dofinansowanie do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Podlaskiego. Przypomniał, iż wniosek Proboszcza był tematem dyskusji na posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy Gródek, gdzie został pozytywnie zaakceptowany.
W związku z brakiem pytań, Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie jawne. 

Głosowało 14 radnych. 

Za - 15,                 przeciw - 0,             wstrzymujących się – 0   
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie udzielenia dotacji celowej na prace konserwatorskie i restauratorskie zabytku wpisanego do rejestru zabytków została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXII/250/10 - Stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu 

Ad.4b.
Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy szczegółowo omówiła projekt uchwały           w sprawie zmian w budżecie. Poinformowała, iż w stosunku do przedstawionego na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Gminy dokonano zmian polegających na wprowadzeniu do budżetu kwot związanych z realizacją przez GOPS w Gródku projektu „Odnaleźć siebie”. Skarbnik omówiła po kolei wszystkie załączniki do uchwały.
Radny Jerzy Karpiuk zapytał dlaczego z zadań inwestycyjnych został wykreślony remont budynku w Straszewie oraz dlaczego musimy przeznaczać tyle środków na paliwo dla Straży Granicznej?

Wójt Gminy przypomniał, iż na ostatnim posiedzeniu Komisji Gospodarki, Finansów                     i Rolnictwa Rady Gminy Gródek podjęta została decyzja o sprzedaniu budynku w Straszewie.
Środki na paliwo zostały przyznane na podstawie wniosku Komendanta Straży Granicznej                w Bobrownikach. Temat ten był omawiany na ostatnim posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy.

Radny Mirosław Nos zapytał, dlaczego w budżecie gminy nie ma wyszczególnionych z nazwy podmiotów, dla których udzielono dotacji z budżetu, np. Gryf, Czarni, UKS itp.?

Pani Lilia Waraksa – Sekretarz Gminy odpowiedział, iż nie ma takiej potrzeby, aby wyszczególniać to w budżecie. Informacja, ile komu przyznano jest publiczna i jest wywieszana na stronie internetowej i tablicy ogłoszeń UG Gródek.
Więcej żadnych pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono. W związku z powyższym Skarbnik Gminy oczytała projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady poddał  pod głosowanie jawne. 

Głosowało 15 radnych. 

Za - 13,             przeciw - 0,           wstrzymujących się – 2 (Radne: Lisowska i Wróblewska) 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie zmian w budżecie Gminy Gródek na 2010 r. została podjęta. 

Uchwała Nr XXXII/251/10 - Stanowi załącznik Nr 7 do niniejszego protokołu 

Ad. 4c.
Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy przedstawił uzasadnienie faktyczno-prawne projektu uchwały w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Gródek do zaciągnięcia zobowiązania wekslowego zabezpieczającego prawidłową realizację umowy. Poinformował, iż aby móc wnieść zabezpieczenie prawidłowej realizacji umowy o przyznanie dofinansowania projektu pn. „Przebudowa mostu na rzece Płoska na działkach nr 541,571/4           i 492/1 obręb Kołodno” konieczne jest podjecie niniejszego projektu uchwał
Żadnych uwag i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.             W związku z powyższym Wójt Gminy oczytał projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie jawne. 

Głosowało 15 radnych. 

Za - 15,             przeciw - 0,           wstrzymujących się – 0 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Gródek do zaciągnięcia zobowiązania wekslowego zabezpieczającego prawidłową realizację umowy została podjęta. 

Uchwała Nr XXXII/252/10 - Stanowi załącznik Nr 8 do niniejszego protokołu
Ad.4d.
Pan Wiesław Kulesza – Wójt Gminy przypomniał, iż projekt uchwały w sprawie przyjęcia od Powiatu Białostockiego prowadzenia i finansowania zadania polegającego na zarządzaniu drogami w zakresie zimowego utrzymania dróg powiatowych w 2010 r. oraz udzielenia w 2010 r. pomocy rzeczowej Powiatowi Białostockiemu na realizację tego zadania, był omawiany na ostatnim posiedzeniu wspólnym stałych komisji Rady. Przypomniał,                iż Powiat Białostocki rokrocznie przekazuje nam na podstawie umowy pewną pulę środków przeznaczoną na utrzymanie dróg powiatowych. W bieżącym roku, z uwagi na srogą zimę cała pula tych środków została już wykorzystana. W takiej sytuacji musimy zabezpieczyć własne środki na dalsze ewentualne remonty i utrzymanie dróg powiatowych.

Żadnych pytań i uwag nie zgłoszono.

W związku z powyższym Wójt Gminy oczytał projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady poddał  pod głosowanie jawne. 

Głosowało 15 radnych. 

Za - 13,         przeciw - 0,               wstrzymujących się – 2 (Radni: Kuźmicki i Wojtulewicz) 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie przyjęcia od Powiatu Białostockiego prowadzenia i finansowania zadania polegającego na zarządzaniu drogami w zakresie zimowego utrzymania dróg powiatowych w 2010 r. oraz udzielenia w 2010 r. pomocy rzeczowej Powiatowi Białostockiemu na realizację tego zadania została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXII/253/10 - Stanowi załącznik Nr 9 do niniejszego protokołu 
Ad.4e

Radny Wieczysław Gościk – Przewodniczący Rady Gminy przypomniał, iż projekt uchwały w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie Gminy Gródek na 2011 r. środków stanowiących fundusz sołecki był szczegółowo omawiany na ostatnim posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy. Zwrócił się do Skarbnik Gminy                  o ponowne przybliżenie tematu.
Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy poinformowała, iż zgodnie z ustawą z dnia               20 lutego 2009 r. o funduszu sołeckim Rada Gminy ma obowiązek w terminie do 31 marca podjąć decyzję, czy zamierza wyodrębnić w budżecie gminy na rok przyszły środki na fundusz sołecki, czy też nie.

Skarbnik Gminy przekazała zebranym kalkulację kwot, jakie przypadałyby na każde                    z sołectw. Poinformowała, iż fundusz sołecki ma na celu realizację zadań gminnych. Żadne sołectwo nie otrzyma jednak pieniędzy fizycznie, będą one zabezpieczone w budżecie i wydatkować je będzie mógł jedynie Wójt na zadania wskazane przez Sołectwo.

Wójt Gminy – „Zabezpieczenie w budżecie środków na ten cel zamknie nam drogę do realizacji inwestycji finansowanych ze źródeł zewnętrznych”.

Sołtys Sołectwa Mostowlany – „Nie uważam, że będą to zamrożone środki. Dajcie nam szansę. Ile otrzymałoby Sołectwo Mostowlany?” – pytał.

Skarbnik Gminy odpowiedziała – 5 112,00 zł.
Radny Piotr Kosacki – Wiceprzewodniczący Rady – „Co byłby w stanie Pan zrobić za te pieniądze? Proszę wziąć pod uwagę chociażby poruszany na dzisiejszych obradach koszt remontu świetlic. Analizując ten koszt, Sołectwo za 10 lat nie nazbierałoby na wkład własny, a co dopiero na wykonanie remontu bez dofinansowania”
Wójt Gminy – „My z tych 300 000 zł jesteśmy w stanie zrobić 1 000 000 zł, z korzyścią dla Gminy”
Więcej żadnych uwag i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono. W związku z powyższym Skarbnik Gminy oczytała projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie jawne. 

Głosowało 14 radnych. W trakcie głosowania nieobecny był Radny Jarosław Kuźmicki.
Za - 14,                  przeciw - 0,                       wstrzymujących się - 0 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie Gminy Gródek na 2011 r. środków stanowiących fundusz sołecki została podjęta. 

Uchwała Nr XXXII/254/10 - Stanowi załącznik Nr 10 do niniejszego protokołu 

Ad. 4f.

Pan Wiesław Kulesza -  Wójt Gminy przedstawił uzasadnienie faktyczno-prawne uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego. Poinformował, iż LGD „Puszcza Knyszyńska” złożyło wniosek o dofinansowanie Projektu „Poznajmy siebie – promujmy siebie”, mającego na celu promocję terenu gmin wchodzących w skład LGD „Puszcza Knyszyńska”. Aby móc w przyszłości ewentualnie podpisać umowę o dofinansowanie konieczne jest podjecie uchwały intencyjnej zabezpieczającej  na 2011 r. wkład Gminy Gródek w wysokości 20.000 zł.
Żadnych uwag i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.               W związku z powyższym Wójt Gminy oczytał projekt uchwały a następnie Przewodniczący Rady poddał go pod głosowanie jawne. 

Głosowało 15 radnych.  
Za - 15,                            przeciw – 0,                wstrzymujących się – 0 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXII/255/10 - Stanowi załącznik Nr 11 do niniejszego protokołu 
Ad. 4g.

Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy Gródek przedstawił uzasadnienie faktyczno-prawne projektu uchwały. Poinformował, iż projekt uchwały został sporządzony na bazie wniosku i kalkulacji sporządzonej przez KZB w Gródku. „W związku z koniecznością wożenia odpadów komunalnych poza teren Gminy Gródek znacznie wzrosły koszty z tym związane. Podpisaliśmy umowę z ZZO Sokółka na wywóz odpadów do miejscowości Karcze. Koszt odbioru odpadów – 182 zł/tonę. Stawki zaproponowane w uchwale są stawkami górnymi, które nie mogą być przekroczone. Mogą być jednak niższe.

Radny Wieczysław Gościk – Przewodniczący Rady zapytał czy segregowane śmieci będą, tak jak dotychczas, odbierane za darmo?

Pan Mirosław Gryko – Kierownik KZB w Gródku odpowiedział, iż na odbiór śmieci segregowanych wymagane jest zezwolenie. Musimy przystosować budynek do segregacji odpadów, a następnie wystąpić z wnioskiem do Starostwa Powiatowego o uzyskanie takiego zezwolenia.

Radny Włodzimierz Grycuk zauważył, iż w starej, dotychczas obowiązującej uchwale był paragraf mówiony o obniżeniu stawki o 10% w przypadku segregacji odpadów. W przedstawionym projekcie nie ma tego zapisu, dlaczego?

Wójt Gminy wyjaśnił, iż ludzie nie segregują śmieci systematycznie, a to stwarza problemy przy rozliczaniu.

Radny Piotr Kosacki – KZB w Gródku nie jest monopolistą. Każdy może wybrać firmę odpowiednią dla siebie.
Więcej  żadnych pytań i uwag nie wniesiono.
W związku z powyższym Wójt Gminy oczytał projekt uchwały a następnie Przewodniczący Rady poddał go pod głosowanie jawne. 

Głosowało 15 radnych.  
Za - 14,                            przeciw – 1 (Radny J. Kuźmicki),             wstrzymujących się – 0 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie ustalenia górnych stawek opłat  za usługi w zakresie odbierania stałych odpadów komunalnych i wywóz odpadów komunalnych do miejsca odzysku lub unieszkodliwiania, opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych oraz za korzystanie z gminnej oczyszczalni ścieków została podjęta. 

Uchwała Nr XXXII/256/10 - Stanowi załącznik Nr 12 do niniejszego protokołu 
Ad. 4h.
Pani Lilia Waraksa – Sekretarz Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków: motywacyjnego, funkcyjnego i za warunki pracy oraz niektórych innych składników wynagrodzenia, a także wysokość oraz szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania dodatków mieszkaniowych przez Gminę Gródek. Poinformowała, iż w związku ze zmianą ustawy Karta Nauczyciela do końca roku musimy wypłacić dodatki dla nauczycieli, którzy nie uzyskali średniego wynagrodzenia. Aby nie wypłacać od razu dużych kwot postanowiliśmy dokonać zmian w regulaminie wynagradzania. Regulamin był konsultowany z dyrekcją szkół i związkami zawodowymi. W regulaminie zmieniło się niewiele - dokonano jedynie zmian w  § 6.1. – było 5 %, jest 7 % oraz § 11 – dodatek funkcyjny za wychowawstwo klasy - było 60 zł, jest 100 zł, dodatek funkcyjny za opiekuna stażu – było 50 zł jest 60 zł. Pozostałe zapisy pozostają na dotychczasowym poziomie
Żadnych pytań i uwag do projektu uchwały nie wniesiono.
W związku z powyższym Sekretarz Gminy oczytała projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie jawne. 

Głosowało 15 radnych.  
Za - 15,                            przeciw – 0,             wstrzymujących się – 0 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków: motywacyjnego, funkcyjnego i za warunki pracy oraz niektórych innych składników wynagrodzenia, a także wysokość oraz szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania dodatków mieszkaniowych przez Gminę Gródek została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXII/257/10 - Stanowi załącznik Nr 13 do niniejszego protokołu 
Ad.4i.

Pani Lilia Waraksa - Sekretarz Gminy Gródek przedstawiła uzasadnienie faktyczno-prawne uchwały. Poinformowała, iż zgodnie z art. 43 ust. 3 ustawy z dnia 30 sierpnia 1991 r. o zakładach opieki zdrowotnej, projekt uchwały o likwidacji publicznego zakładu opieki zdrowotnej wymaga opinii właściwych organów gminy, których ludności zakład udziela świadczeń zdrowotnych. Nasza opinia nie jest wiążąca.
Radny Janusz Michał Cimochowicz – „W projekcie uchwały jest słowo przekształcenie, a to jest nie prawda. Ten szpital zostanie zlikwidowany” – mówił.

Pani Anna Grycuk – Radna Powiatu Białostockiego poinformowała, iż na ostatniej Sesji Rady Powiatu Białostockiego radni wyrazili negatywną opinię w tym temacie.


Więcej żadnych pytań i uwag nie zgłoszono. 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zapytał: „Kto jest za poparciem likwidacji szpitala?”
Głosowało 15 radnych.  
Za - 0,            


W oparciu o powyższe głosowanie Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały zawierający negatywną opinię, a następnie poddał go pod głosowanie jawne.

Głosowało 15 radnych.  
Za - 15,                            przeciw – 0,             wstrzymujących się – 0 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Sejmiku Województwa Podlaskiego w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. J. Śniadeckiego w Białymstoku została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXII/258/10 - Stanowi załącznik Nr 14 do niniejszego protokołu 
Ad.5. 

Radny Mirosław Nos zapytał, czy zostały wpłacone odsetki za nieterminowe wykonanie prac przy Gminnym Centrum Kultury w Gródku? 

Zwracając się do Komisji Rewizyjnej, prosił o wnikliwe zajęcie się sprawą rozliczania dotacji przez kluby sportowe.

Przedstawicielka Kancelarii Adwokackiej Pani Ewy Moroz-Ustymowicz poinformowała, iż zostało wysłane ostateczne wezwanie do zapłaty. W przypadku braku odzewu, sprawa trafi do Sądu.
Radna Maria Wróblewska poruszyła temat złego stanu drogi w Bobrownikach i do Gobiat. „Należy obciążyć Pana Borawskiego kosztami za ich naprawę”- mówiła.

Zapytała:

-  ilu pracowników zostanie zatrudnionych w ramach prac interwencyjnych?

- czy ogłoszono już przetarg na sprzedaż mieszkania po Pani Klimkiewicz?

- czy podjęto działania mające na celu sprzedaż budynku byłej szkoły w Waliłach-Stacji, czy zgłosił się jakiś kupiec?

Pani Lilia Waraksa – Sekretarz Gminy odpowiedziała kolejno:

- „Od marca 2010 r. zatrudniliśmy 4 pracowników, dalsze zatrudnienie będzie odbywało się sukcesywnie”
- „Tak jak się ostatnio dowiedziałam mieszkanie po Pani Klimkiewicz nie będzie przeznaczone do sprzedaży” 
- „Nic nie wiem o żadnym potencjalnym kupcu na budynek szkoły”.

Pan Mirosław Gryko – Kierownik KZB w Gródku dopowiedział w temacie mieszkania Państwa Klimkiewicz. „Na obecną chwilę zameldowane są tam 2 osoby. Czynsz jest opłacany regularnie. Wyznaczyliśmy termin, w którym Pani Klimkiewicz miała przekazać klucze.               W międzyczasie wpłynęło podanie od Pani Klimkiewicz o zakup tego lokalu. W związku                   z powyższym wstrzymaliśmy się z kontynuacją czynności odbioru kluczy”.

Radny Jarosław Kuźmicki zapytał: „Co było najpierw – decyzja o przekazaniu lokalu,             czy chęć zakupu?”

Pan Mirosław Gryko – Kierownik KZB w Gródku – „Decyzja o dobrowolnym przekazaniu” – odpowiedział.
Radny Włodzimierz Grycuk zapytał jakie dokumenty powinien złożyć rolnik, aby móc być zwolnionym z podatku od gruntów, w przypadku modernizacji swojego gospodarstwa? 

Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy odpowiedziała, iż kwestię tą normuje ustawa               o podatku rolnym, która szczegółowo określa warunki i zasady zwolnień od podatku.

Radny Wieczysław Gościk – Przewodniczący Rady zapytał na jakim etapie jest sprawa Państwa Halickich dotycząca budynku przy ul. Michałowskiej 9?

Przedstawicielka Kancelarii Adwokackiej Pani Ewy Moroz-Ustymowicz odpowiedziała, iż Sąd odmówił zniesienia współwłasności. Orzeczenie to nie jest jednak prawomocne.
Ad.6.

Pan Ireneusz Nazarko – Przedstawiciel Granicznej Placówki Kontrolnej                     w Bobrownikach, w imieniu Komendanta, podziękował za przyznane wsparcie finansowe.
Pani Anna Skórecka – Przedstawiciel Firmy Farmaceutycznej przedstawiła informację na temat problemu raka szyjki macicy w Polsce. Zachęcała do szczepienia młodych dziewcząt          w wieku 11-14 lat.

Radny Wieczysław Gościk – Przewodniczący Rady zapytał, jaki jest koszt jednej szczepionki?

Pani Anna Skórecka – Aby szczepionka była skuteczna potrzebne są 3 szczepienia. Ich koszt to 1000 zł na osobę.”
Pani Krystyna Sawicka - Kierownik GOPS w Gródku poinformowała, iż GOPS w Gródku ponownie przystąpił do realizacji projektu finansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki „Odnaleźć siebie”. „W tej edycji zamierzamy przeszkolić osoby bezrobotne w zakresie wózków widłowych i założenia własnej działalności. Czekamy na chętnych do 15 marca 2010 .” – mówiła. Następnie przekazała zebranym materiały promujące projekt.

Więcej żadnych spraw w tym punkcie nie poruszano. 

Ad.7.
Radny Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż Radni nie zgłosili żadnych uwag i wniosków do udostępnionego na stole protokólanta protokołów XXXI Sesji Rady Gminy. W związku z powyższym zaproponował przegłosowanie przyjęcia protokołu. 

Głosowało 14 radnych. W trakcie głosowania nieobecna była Radna Ewa Danuta Tołcz.
Za - 14,               przeciw - 0,                wstrzymało się – 0. 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż protokół XXXI Sesji Rady Gminy z dnia 27 stycznia 2010 r. został przyjęty i może zostać przez niego podpisany. 

Ad.8. 

Przewodniczący obrad - Radny Wieczysław Gościk stwierdził, że porządek obrad XXXII Sesji Rady Gminy został wyczerpany. Wobec wyczerpania porządku obrad podziękował radnym Rady Gminy, sołtysom oraz wszystkim uczestnikom dzisiejszej Sesji,              a następnie o  godzinie 12:45  zamknął obrady XXXII Sesji Rady Gminy. 
Integralną część protokołu stanowią załączniki (kart - ), wymienione poniżej: 

Nr 1 - porządek obrad (kart - 1), 

Nr 2 - lista obecności radnych (kart - 1), 

Nr 3 - lista obecności sołtysów (kart - 2), 

Nr 4 - lista obecności gości zaproszonych (kart - 1), 

Nr 5 - informacja o pracy Wójta w okresie miedzysesyjnym (kart - 6), 
Nr 6 – Uchwała Nr XXXII/250/10 Rady Gminy Gródek z dnia 2 marca 2010 r. w sprawie udzielenia dotacji celowej na prace konserwatorskie i restauratorskie zabytku wpisanego do rejestru zabytków (kart – 1)

Nr 7 – Uchwała Nr XXXII/251/10 Rady Gminy Gródek z dnia 2 marca 2010 r. w sprawie zmian w budżecie Gminy Gródek na 2010 r. (kart – 20)
Nr 8 - Uchwała Nr XXXII/252/10 Rady Gminy Gródek z dnia 2 marca 2010 r. w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Gródek do zaciągnięcia zobowiązania wekslowego zabezpieczającego prawidłową realizację umowy (kart - 1), 

Nr 9 - Uchwała Nr XXXII/253/10 Rady Gminy Gródek z dnia 2 marca 2010 r. w sprawie przyjęcia od Powiatu Białostockiego prowadzenia i finansowania zadania polegającego na zarządzaniu drogami w zakresie zimowego utrzymania dróg powiatowych w 2010 r. oraz udzielenia w 2010 r. pomocy rzeczowej Powiatowi Białostockiemu na realizację tego zadania (kart - 1), 

Nr 10 - Uchwała Nr XXXII/254/10 Rady Gminy Gródek z dnia 2 marca 2010 r. w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie Gminy Gródek na 2011 r. środków stanowiących fundusz sołecki (kart - 1), 

Nr 11 - Uchwała Nr XXXII/255/10 Rady Gminy Gródek z dnia 2 marca 2010 r. w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego (kart - 1) 

Nr 12 - Uchwała Nr XXXII/256/10 Rady Gminy Gródek z dnia 2 marca 2010 r. w sprawie ustalenia górnych stawek opłat  za usługi w zakresie odbierania stałych odpadów komunalnych i wywóz odpadów komunalnych do miejsca odzysku lub unieszkodliwiania, opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych oraz za korzystanie z gminnej oczyszczalni ścieków (kart - 2), 

Nr 13 - Uchwała Nr XXXII/257/10 Rady Gminy Gródek z dnia 2 marca 2010 r. w sprawie regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków: motywacyjnego, funkcyjnego i za warunki pracy oraz niektórych innych składników wynagrodzenia, a także wysokość oraz szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania dodatków mieszkaniowych przez Gminę Gródek (kart - 9), 

Nr 14 - Uchwała Nr XXXII/258/10 Rady Gminy Gródek z dnia 2 marca 2010 r. w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Sejmiku Województwa Podlaskiego w sprawie przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. J. Śniadeckiego w Białymstoku (kart - 3).
Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Przewodniczący Rady:





 Protokołowała: 
 Wieczysław Gościk                                                                        mgr Dorota Bójko
