PROTOKÓŁ NR XXXV/10
Sesji Rady Gminy Gródek
z dnia 24 czerwca 2010 r.
Obradom Sesji, które rozpoczęły się o godzinie 900 w Sali Urzędu Stanu Cywilnego   w Gródku, przewodniczył Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady Gminy Gródek. Protokółowała Pani Agnieszka Wojcieszuk- inspektor Urzędu Gminy Gródek. 

Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady otwierając obrady XXXV Sesji Rady Gminy, przywitał Wójta Gminy, Sekretarz Gminy, Skarbnik Gminy, radnych Rady Gminy, sołtysów, kierowników i dyrektorów jednostek podległych oraz wszystkich pozostałych zaproszonych gości. 

Na podstawie listy obecności stwierdził, że na stan 15 radnych, w obradach uczestniczy 11, co zapewnia regulaminowe quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. Radni obecni na obradach XXXV Sesji Rady Gminy podczas stwierdzania quorum:
1. Radny Janusz Michał Cimochowicz,

2. Radna Alina Gościk,

3. Radny Wieczysław Gościk,
4. Radny Włodzimierz Grycuk,

5. Radna Anna Gudzak,

6. Radny Piotr Kosacki,

7. Radny Jerzy Karpiuk,

8. Radna Taisa Lisowska,
9. Radny Mirosław Nos,
10. Radna Ewa Danuta Tołcz,
11. Radny Jan Wojtulewicz
W trakcie obrad dotarł Radny: Bronisław Kazberuk, Anna Petelska i Jarosław Kuźmicki.
(listy obecności radnych, sołtysów oraz gości zaproszonych stanowią kolejno załączniki  Nr 2,  Nr 3 i Nr 4 do niniejszego protokołu).
Nieobecna usprawiedliwiona była Radna Maria Wróblewska.
Przewodniczący Rady zaapelował do wszystkich zebranych o zbiórkę pieniężną na pomoc osobom, których dotknęła powódź.

Następnie Przewodniczący Rady poinformował, iż na stoliku protokólanta - Pani Agnieszki Wojcieszuk wyłożony jest protokół obrad XXXIV Sesji Rady Gminy. Przypomniał, iż w trakcie dzisiejszej Sesji Radni mogą wnosić poprawki lub uzupełnienia do protokołu, po czym protokół zostanie przyjęty i podpisany. 

Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż porządek obrad został przesłany Radnym wraz z materiałami na dzisiejsze obrady. Zapytał czy są jakieś wnioski bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad?
Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy wnioskował o wprowadzenie do porządku obrad, jako: pkt 4) punktu: „Rozpatrzenie podania Pana Stanisława Lutostańskiego w sprawie przyznanej bonifikaty na kupno mieszkania przy ulicy Michałowskiej”.
Przewodniczący Rady poddał zgłoszony wniosek pod głosowanie jawne. Zapytał:

-  kto jest za wprowadzeniem do porządku obrad, jako pkt. 4) punktu dotyczącego rozpatrzenie podania Pana Stanisława Lutostańskiego w sprawie przyznanej bonifikaty na kupno mieszkania przy ulicy Michałowskiej”?

Głosowało 11 radnych. 

Za- 10,                 przeciw - 0,                         wstrzymujących się - 1. 
Na obrady Sesji o godz. 9:20 dotarł Radny Bronisław Kazberuk. Stan Radnych uczestniczących w obradach Sesji Rady Gminy – 12.
Radna Taisa Lisowska wnioskowała o wycofanie z porządku obrad punktu 4e): podjęcie uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla przedszkoli i szkół prowadzonych na terenie Gminy Gródek przez inne niż Gmina Gródek osoby prawne i osoby fizyczne oraz dla innych niż Gmina Gródek, osób prawnych i osób fizycznych prowadzących inne formy wychowania przedszkolnego, a także trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania. Wyjaśniła, iż uchwała ta wprowadza bardzo szczegółowe zasady prowadzenia dokumentacji księgowej z otrzymanej dotacji. Utrudni to bardzo pracę Niepublicznej Szkole Podstawowej w Załukach, której ta uchwała głównie dotyczy, gdyż jest to jedyna placówka niepubliczna prowadząca szkołę. Radna poinformowała, iż zasięgnęła opinii w sprawie zasad rozliczania dotacji w Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Białymstoku i Urzędzie Miejskim w Białymstoku i obie te instytucje stały na stanowisku, iż nie ma konieczności wprowadzania aż tak szczegółowych rozliczeń. 

Pani Irena Suprun – Dyrektor Niepublicznej Szkoły Podstawowej w Załukach prosiła radnych o nie utrudnianie pracy podległej jej placówce. Poinformowała, iż przy konieczności tak szczegółowego rozliczenia dotacji, będzie potrzeba zatrudnienia księgowej na cały etat.
Pani Lilia Waraksa – Sekretarz Gminy przypomniała, iż przed sesją odbyła się Komisja wspólna Rady Gminy na której omówiona została powyższa uchwała i żadne uwagi nie zostały wniesione. Proponowała by wycofać uchwałę z porządku obrad i omówić ją na odrębnym spotkaniu.

Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy odczytała wniosek Radnej Taisy Lisowskiej        o naniesienie zmian w projekcie uchwały, który wpłynął do Urzędu Gminy Gródek                 w przed dzień sesji (wniosek stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu). Wyjaśniła, iż zaproponowany projekt uchwały wynika z obowiązującego prawa oraz dotychczasowych doświadczeń i nie dotyczy on wyłącznie Niepublicznej Szkoły Podstawowej w Załukach, lecz wszystkich placówek niepublicznych. W sprawie sugestii Pani Ireny Suprun odnośnie potrzeby zwiększenia etatu księgowej w związku z podjęciem tej uchwały, Skarbnik poinformowała iż rozliczenia księgowe przy znacząco szerszym zakresie działalności Szkoły Podstawowej i Publicznego Gimnazjum w Gródku prowadzone są przez księgową zatrudnioną na 1/2 etatu zarówno w jednej jak i w drugiej szkole.
Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady zaproponował by omówić uchwałę na posiedzeniu Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.
Radny Piotr Kosacki wnioskował o pozostawienie uchwały w porządku obrad dzisiejszej sesji
Przewodniczący Rady poddał zgłoszony wniosek pod głosowanie jawne. Zapytał:

-  kto jest za wycofaniem z porządku obrad punktu 4e) podjęcie uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla przedszkoli i szkół prowadzonych na terenie Gminy Gródek przez inne niż Gmina Gródek osoby prawne i osoby fizyczne oraz dla innych niż Gmina Gródek, osób prawnych i osób fizycznych prowadzących inne formy wychowania przedszkolnego, a także trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania?
Głosowało 12 radnych. 

Za- 1,                 przeciw - 5,                         wstrzymujących się - 6. 

Więcej żadnych zmian i wniosków nie zgłoszono. 

Na obrady Sesji o godz. 9:50 dotarła Radna Anna Petelska. Stan Radnych uczestniczących w obradach Sesji Rady Gminy – 13.
Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad z wprowadzonymi zmianami,                             a następnie poddał go pod głosowanie jawne. 

Głosowało 13 radnych. 

Za- 12,                 przeciw - 1,                         wstrzymujących się- 0. 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad XXXV Sesji Rady Gminy Gródek został przyjęty. 
Porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Ustalenie porządku obrad.

3. Informacja o pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym.
4. Rozpatrzenie podania Pana Stanisława Lutostańskiego w sprawie przyznanej bonifikaty na kupno mieszkania przy ulicy Michałowskiej.
     5.  Podjęcie uchwał w sprawie:

a) udzielenia w 2010 r. pomocy finansowej Miastu Białystok na dofinansowanie zadania inwestycyjnego polegającego na zainstalowaniu rypitera;

b) zmian w budżecie Gminy Gródek na 2010 r.;

c) upoważnienia Wójta Gminy Gródek do zaciągnięcia zobowiązania wekslowego zabezpieczającego prawidłową realizację umowy;

d) określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania                    i rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny, przypadających Gminie Gródek lub jej jednostkom organizacyjnym, warunków dopuszczalności pomocy publicznej, w przypadkach, w których ulga będzie stanowić pomoc publiczną oraz wskazania organów do tego uprawnionych;
e) trybu udzielania i rozliczania dotacji dla przedszkoli i szkół prowadzonych na terenie Gminy Gródek przez inne niż Gmina Gródek osoby prawne i osoby fizyczne oraz dla innych niż Gmina Gródek, osób prawnych i osób fizycznych prowadzących inne formy wychowania przedszkolnego, a także trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania;

f) określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania za pierwsze półrocze roku budżetowego budżetu Gminy Gródek oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowych instytucji kultury;

g) trybu prac nad projektem uchwały budżetowej Gminy Gródek, szczegółowości projektu budżetu oraz materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi budżetu;

h) wyrażenia zgody na zawarcie z Miastem Białystok porozumienia międzygminnego powierzającego Miastu Białystok zadanie własne Gminy Gródek w zakresie odzysku i unieszkodliwiania odpadów komunalnych;

i) zatwierdzenia „Planu Odnowy Miejscowości Mieleszki”;

j) zatwierdzenia „Planu Odnowy Miejscowości Słuczanka”.
6. Rozpatrzenie skarg dotyczących działalności Kierownika Komunalnego Zakładu w Gródku w sprawie rozliczania należności za usługi komunalne.
7. Sprawozdanie z działalności Gminnego Centrum Kultury w Gródku w 2009 r.
8. Informacja o stanie opieki zdrowotnej na terenie Gminy
9. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.
10. Sprawy różne.
11. Przyjęcie protokołu z XXXIV Sesji Rady Gminy.
12. Zamknięcie obrad.

 (projekt porządku obrad stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu). 

Przewodniczący Rady stwierdził, iż punkt 1 i 2 porządku obrad został zrealizowany. 
Ad.3. 

Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy przedstawił informację o pracy Wójta w okresie międzysesyjnym. 
Żadnych uwag i wniosków do przedstawionej informacji nie zgłoszono.             

W związku z powyższym Przewodniczący Rady poinformował, iż informacja z pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym została przyjęta. (informacja stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu). 
Na obrady Sesji o godz. 10:30 dotarł Radny Jarosław Kuźmicki. Stan Radnych uczestniczących w obradach Sesji Rady Gminy – 14.
Ad.4). 


Pani Ewa Moroz Ustymowicz – Radca Prawny poinformowała, iż do Urzędu Gminy Gródek wpłynęło podanie od Pana Stanisława Lutostańskiego w sprawie przyznanej bonifikaty na kupno mieszkania przy ulicy Michałowskiej. W piśmie tym Pan Stanisław Lutostański prosi o wyjaśnienie, czym kierowała się Rada Gminy Gródek przyznając mu bonifikatę niższą niż innym mieszkańcom bloku. Pani Mecenas przypomniała, iż zgodnie z ustawą o gospodarce nieruchomościami Rada Gminy Gródek uchwałą XVIII/131/08 z dnia   14 sierpnia 2008 r. ustanowiła ogólne zasady  nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub najmu, w tym granice przyznawania bonifikaty od 20% do 80% wartości nieruchomości. Przyznając bonifikatę mieszkańcom bloku przy ulicy Michałowkiej Rada Gminy brała pod uwagę kryteria indywidualne, uwzględniając sytuację osobistą lokatorów, okres zamieszkiwania i terminowe opłacanie czynszu.
Żadnych uwag do wyjaśnień Pani Mecenas nie wniesiono.
Ad.5a).

Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy poinformowała, iż do Urzędu Gminy wpłynął wniosek z Komendy Wojewódzkiej Państwowej Straży Pożarnej w Białymstoku       o dofinansowanie rypitera – urządzenia do poprawy łączności, w związku z tym przygotowany został projekt uchwały w sprawie udzielenia w 2010 r. pomocy finansowej Miastu Białystok na dofinansowanie zadania inwestycyjnego polegającego na zainstalowaniu rypitera.
Skarbnik Gminy zapytała czy ktoś ma jakieś pytania bądź  uwagi do przedmiotowego projektu?

 Żadnych pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.             W związku z powyższym Skarbnik Gminy oczytała projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie jawne. 
Głosowało 14 radnych. 

Za - 14,              przeciw – 0,           wstrzymujących się – 0    
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie udzielenia w 2010 r. pomocy finansowej Miastu Białystok na dofinansowanie zadania inwestycyjnego polegającego na zainstalowaniu rypitera  została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXV/275/10 - Stanowi załącznik Nr 7  do niniejszego protokołu 
Ad. 5b).

Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy poinformowała, iż projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2010 r. został omówiony na posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy w dniu 21  czerwca 2010 r.

Skarbnik Gminy zapytała czy ktoś ma jakieś pytania bądź  uwagi do przedmiotowego projektu?

Radny Jerzy Karpiuk zapytał skąd wynika różnica w subwencji dla Niepublicznej Szkoły Podstawowej w Załukach.?

Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy wyjaśniła, iż subwencja przekazywana jest w zależności od liczby uczniów. Różnica wynika z tego, iż w miesiącu kwietniu               w Niepublicznej Szkole Podstawowej w Załukach nastąpiła zmiana  liczby uczniów.
Więcej żadnych pytań i uwag do przedmiotowego tematu nie zgłoszono. 

W związku z powyższym Skarbnik Gminy oczytała projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie jawne. 
Głosowało 14 radnych.

Za – 14,         przeciw – 0  ,      wstrzymało się – 0 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie  zmian w budżecie Gminy na 2010 r. została podjęta jednogłośnie. 
Uchwała Nr XXXV/276/10 stanowi załącznik Nr 8  do niniejszego protokołu.
Ad. 5c). 

Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy poinformowała, iż aby móc zabezpieczyć prawidłową realizację umowy na realizację projektu pn. „Zamknięcie i rekultywacja gminnego składowiska odpadów komunalnych w Gródku” potrzebne jest podjęcie uchwały  w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Gródek do zaciągnięcia zobowiązania wekslowego zabezpieczającego prawidłową realizację umowy.
Żadnych pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.              W związku z powyższym Skarbnik Gminy oczytała projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady poddał  pod głosowanie jawne. 

Głosowało 14 radnych. 

Za - 14,              przeciw – 0,           wstrzymujących się – 0 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Gródek do zaciągnięcia zobowiązania wekslowego zabezpieczającego prawidłową realizację umowy została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXV/277/10 - Stanowi załącznik Nr 9  do niniejszego protokołu 

Ad. 5d).
Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy przypomniała, iż projekt uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania i rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny, przypadających Gminie Gródek lub jej jednostkom organizacyjnym, warunków dopuszczalności pomocy publicznej, w przypadkach, w których ulga będzie stanowić pomoc publiczną oraz wskazania organów do tego uprawnionych  był omawiany na ostatnim posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy w dniu 21 czerwca 2010 r.

Zapytała czy ktoś ma jakieś pytania bądź  uwagi do przedmiotowego projektu?

 Żadnych pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.             W związku z powyższym Skarbnik Gminy oczytała projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie jawne. 
Głosowało 14 radnych. 

Za - 14,             przeciw - 0,           wstrzymujących się – 0 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania i rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny, przypadających Gminie Gródek lub jej jednostkom organizacyjnym, warunków dopuszczalności pomocy publicznej, w przypadkach, w których ulga będzie stanowić pomoc publiczną oraz wskazania organów do tego uprawnionych została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXV/278/10 - Stanowi załącznik Nr 10  do niniejszego protokołu
Ad. 5e).

Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy wyjaśniła, iż główną przyczyną zmiany uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla przedszkoli i szkół prowadzonych na terenie Gminy Gródek przez inne niż Gmina Gródek osoby prawne i osoby fizyczne oraz dla innych niż Gmina Gródek, osób prawnych i osób fizycznych prowadzących inne formy wychowania przedszkolnego, a także trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania było dostosowanie jej do obowiązujących przepisów. Praktyka pokazała również potrzebę sformułowania bardziej precyzyjnych zasad rozliczeń dotacji.
Radny Janusz Michał Cimochowicz - stwierdził, iż projekt uchwały zawiera za dużo szczegółów.

Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy związane jest to z praktyką która pokazała, iż w związku z brakiem konieczności szczegółowych rozliczeń podczas przeprowadzanej kontroli trudne było zakwalifikowanie określonego wydatku do danej dotacji.
Radny Piotr Kosacki wyjaśnił, iż nikt nie chce działać na szkodę Szkoły Podstawowej          w Załukach, należy jednak dobrze rozliczyć się z otrzymanej dotacji, aby nikt nie zarzucił nieprawidłowości.
Pani Irena Suprun – Dyrektor Niepublicznej Szkoły Podstawowej w Załukach prosila by Pani Skarbnik – Renata Wysocka nie utrudniała im pracy. Wyjaśniła, iż szkoła nie próbuje czegokolwiek ukryć, a wręcz przeciwnie mimo, iż poprzednia uchwała nie przewidywała kontroli to pozwoliliśmy na jej przeprowadzenie.
Pani Lilia Waraksa – Sekretarz Gminy wyjaśniła, iż pani Skarbnik tworząc projekt uchwały uznała, że pomocne będzie rozliczenie dotacji w formie tabeli, która przejrzyście pokarze wszystkie wydatki poniesione w ramach danej dotacji. Zapewniła, iż nikt nie stara się im utrudniać pracy, a  jeżeli ktoś otrzymuje dotacje  z gminy to musi się z niej rozliczyć.
Pani Irena Suprun – Dyrektor Niepublicznej Szkoły Podstawowej w Załukach zarzucała, iż projek uchwały nakłada na szkołę obowiązek kserowania dokumentacji księgowej.
Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy poinformowała, iż powyższa uchwała nie odnosi się jedynie do Niepublicznej Szkoły Podstawowej w Załukach, ale do wszystkich przedszkoli i szkół prowadzonych na terenie Gminy Gródek przez inne niż Gmina Gródek osoby prawne  i osoby fizyczne oraz dla innych niż Gmina Gródek, osób prawnych i osób fizycznych prowadzących inne formy wychowania przedszkolnego.
Więcej żadnych pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono. W związku z powyższym Sekretarz Gminy oczytała projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie jawne. 
Głosowało 14 radnych. 

Za - 11,             przeciw – 2 (Radna T.Lisowska, W.Grycuk),           wstrzymujących się – 1                 

                                                                                                (Radny J.M. Cimochowicz) 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla przedszkoli i szkół prowadzonych na terenie Gminy Gródek przez inne niż Gmina Gródek osoby prawne i osoby fizyczne oraz dla innych niż Gmina Gródek, osób prawnych i osób fizycznych prowadzących inne formy wychowania przedszkolnego, a także trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania   została podjęta. 

Uchwała Nr XXXV/279/10 - Stanowi załącznik Nr 11  do niniejszego protokołu
Ad. 5f).


 Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy przypomniała, iż projekt uchwały w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania za pierwsze półrocze roku budżetowego budżetu Gminy Gródek oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowych instytucji kultury, był omawiany na ostatnim posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy w dniu 21 czerwca 2010 r. 
Zapytała czy ktoś ma jakieś pytania bądź  uwagi do przedmiotowego projektu?

Żadnych pytań  i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.            

 W związku z powyższym Skarbnik Gminy oczytała projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie jawne. 
Głosowało 14 radnych. 

Za - 14,             przeciw - 0,           wstrzymujących się – 0 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawi określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania za pierwsze półrocze roku budżetowego budżetu Gminy Gródek oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowych instytucji kultury została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXV/280/10 - Stanowi załącznik Nr 12 do niniejszego protokołu
Ad. 5g).


Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy poinformowała, iż projekt uchwały w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej Gminy Gródek, szczegółowości projektu budżetu oraz materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi budżetu w związku ze zmianą przepisów o finansach publicznych należy dostosować do obowiązujących przepisów. Skarbnik Gminy przypomniała, że projekt uchwały był omawiany na ostatnim posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy w dniu 21 czerwca 2010 r. 
Zapytała czy ktoś ma jakieś pytania bądź  uwagi do przedmiotowego projektu?
Żadnych pytań  i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.       W związku z powyższym Skarbnik Gminy oczytała projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie jawne. 
Głosowało 14 radnych. 

Za - 14,             przeciw - 0,           wstrzymujących się – 0 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej Gminy Gródek, szczegółowości projektu budżetu oraz materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi budżetu. została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXV/281/10 - Stanowi załącznik Nr 13  do niniejszego protokołu
Ad. 5h).


Radny Wieczysław Gościk – Przewodniczący Rady Gminy przypomniał,                            iż projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie z Miastem Białystok porozumienia międzygminnego powierzającego Miastu Białystok zadanie własne Gminy Gródek w zakresie odzysku i unieszkodliwiania odpadów komunalnych  był omawiany na ostatnim posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy w dniu 21 czerwca 2010 r.


Radny Włodzimierz Grycuk poprosił o przedstawienie projektu porozumienia.
Pani Lilia Waraksa – Sekretarz Gminy odczytała projekt porozumienia i wyjaśniła iż podstawą realizacji zadania będą uzyskane środki zewnętrzne. Poinformowała, iż na dzień dzisiejszy mamy podpisaną umowę na odbiór odpadów komunalnych, lecz nie wiadomo na jak długo i dlatego należy myśleć przyszłościowo.
Radny Włodzimierz Grycuk zapytał czy my jako Gmina nie partycypujemy w kosztach tego projektu?

Pani Lilia Waraksa – Sekretarz Gminy wyjaśniła, że partycypujemy w kosztach poprzez cenę za odbiór odpadów.

Przewodniczący Rady zapytał czy ktoś ma jakieś pytania bądź  uwagi do przedmiotowego projektu?

Żadnych pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.             W związku z powyższym Przewodniczący Rady oczytała projekt uchwały, który następnie poddał pod głosowanie jawne. 
Głosowało 12 radnych.  W trakcie głosowania nieobecny był Radny Mirosław Nos i Radna Anna Petelska.
Za - 12,             przeciw - 0,           wstrzymujących się – 0 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie z Miastem Białystok porozumienia międzygminnego powierzającego Miastu Białystok zadanie własne Gminy Gródek w zakresie odzysku i unieszkodliwiania odpadów komunalnych  została podjęta. 

Uchwała Nr XXXV/282/10 - Stanowi załącznik Nr 14  do niniejszego protokołu
Ad. 5i).


Radny Wieczysław Gościk – Przewodniczący Rady Gminy przypomniał,                            iż projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia „Planu Odnowy Miejscowości Mieleszki”   był omawiany na ostatnim posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy w dniu                21 czerwca 2010 r.

Zapytał czy ktoś ma jakieś pytania bądź  uwagi do przedmiotowego projektu?

 Żadnych pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.             W związku z powyższym Przewodniczący Rady oczytał projekt uchwały, który następnie poddał pod głosowanie jawne. 
 Głosowało 12 radnych.  W trakcie głosowania nieobecny był Radny Mirosław Nos i Bronisław Kazberuk.
Za - 11,          przeciw – 0 ,        wstrzymujących się – 1 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie zatwierdzenia „Planu Odnowy Miejscowości Mieleszki” została podjęta. 

Uchwała Nr XXXV283/10 - Stanowi załącznik Nr 15  do niniejszego protokołu
Ad. 5j)


`
Radny Wieczysław Gościk – Przewodniczący Rady Gminy przypomniał,                            iż projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia „Planu Odnowy Miejscowości Słuczanka” był omawiany na ostatnim posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy w dniu               21 czerwca 2010 r.

Zapytał czy ktoś ma jakieś pytania bądź  uwagi do przedmiotowego projektu?

 Żadnych pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.             W związku z powyższym Przewodniczący Rady oczytał projekt uchwały, który następnie poddał pod głosowanie jawne. 
 Głosowało 12 radnych.  W trakcie głosowania nieobecny był Radny Mirosław Nos i Bronisław Kazberuk.
Głosowało 12 radnych.  
Za - 12,                    przeciw – 0                    wstrzymujących się – 1 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie zatwierdzenia „Planu Odnowy Miejscowości Słuczanka”   została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXV/284/10 - Stanowi załącznik Nr 16  do niniejszego protokołu
Ad. 6. 

Pani Ewa Moroz Ustymowicz – Radca Prawny przypomniała, iż pan Jerzy Gryc złożył do Urzędu Gminy Gródek skargę w sprawie rzekomych nieprawidłowości w działalności Kierownika Komunalnego Zakładu Budżetowego w Gródku w zakresie rozliczania należności za usługi komunalne. Sprawa dotyczy sposobu rozliczania opłat za media dostarczane przez KZB do lokali zarządzanych przez wspólnotę mieszkaniową. W rozliczeniach należności w budynkach zarządzanych przez wspólnotę mieszkaniową ma miejsce dwukrotne obciążanie najemców lokali komunalnych naliczonym podatkiem od towarów i usług. W związku z tą sytuacją Kierownik KZB wystosował do Dyrektora Izby Skarbowej w Bydgoszczy wniosek o wydanie interpretacji indywidualnej, w przedmiocie rozliczania kosztów za media. Dyrektor Izby Skarbowej w Bydgoszczy przedstawione we wniosku stanowisko KZB w Gródku uznał za nieprawidłowe. Z powyższą interpretacją nie zgodził się KZB w Gródku i wystosował wezwanie do usunięcia naruszenia prawa. W odpowiedzi na to wezwanie Dyrektor Izby Skarbowej w Bydgoszczy nie stwierdził podstaw do zmiany indywidualnej interpretacji prawa podatkowego. W związku z powyższym KZB    w Gródku wniósł skargę do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego na „interpretację indywidualną”. W celu uniknięcia sytuacji obciążania najemcy dwukrotnym podatkiem od towarów i usług do czasu rozstrzygnięcia przez Wojewódzki Sąd Administracyjny                 w Białymstoku skargi na interpretację, Rada Gminy Gródek uznała za zasadne zalecić Kierownikowi KZB w Gródku zawarcie bezpośrednio z najemcami lokali umów na dostawę mediów.
Pan Jerzy Gryc podziękował za zaproszenie na obrady sesji i zapytał dlaczego tylko blok w którym on mieszka jest rozliczny w ten sposób.

Pan Mirosław Gryko – Kierownik Komunalnego Zakładu Budżetowego poinformował, że jest zdziwiony tym pytaniem, ale obiecał to sprawdzić.

Pani Lilia Waraksa – Sekretarz Gminy wyjaśniła, iż rozliczenie wynika ze statusu wspólnoty mieszkaniowej. Zanim Sąd nie wyda prawomocnego orzeczenia rozliczenie odbywać się będzie poza wspólnotą.

Więcej żadnych pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały, który następnie poddał pod głosowanie jawne. 

Głosowało 14 radnych.  

Za - 11,          przeciw – 0,         wstrzymujących się – 3   
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie skarg Pana Jerzego Gryca, zam. Gródek na działalność Kierownika Komunalnego Zakładu w Gródku została podjęta. 

Uchwała Nr XXXV/285/10 - Stanowi załącznik Nr 17  do niniejszego protokołu.

Ad. 7. 

Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poprosił Pana Jerzego Chmielewskiego o przedstawienie sprawozdania z działalności Gminnego Centrum Kultury  w Gródku w 2009 r.

Pan Jerzy Chmielewski – Dyrektor Gminnego Centrum Kultury w Gródku przypomniał, iż sprawozdanie zostało szczegółowo omówione na obradach ostatniego posiedzenia komisji stałych Rady Gminy w dniu 21 czerwca 2010 r. Poinformowała, iż w chwili obecnej trwa remont Gminnego Centrum Kultury i mimo utrudnień związanych z remontem wszystkie zadania są realizowane. Instruktorzy prowadzą swoje zajęcia w przedszkolu, szkole,  gimnazjum i remizie OSP .Zapytał czy ktoś ma jakieś pytania bądź uwagi do niniejszego sprawozdania?
Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady zapytał czy zespół Prymaki został  zaproszony na imprezę Siabrouskaja Biasieda?
Pan Jerzy Chmielewski – Dyrektor Gminnego Centrum Kultury w Gródku poinformował, iż zespół Prymaki został zaproszony, ale trwają jeszcze negocjacje                    z kierownikiem zespołu Jerzym Ostapczukiem odnośnie ceny.
Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady prosił aby powrócić do stylu Siabrouskiej Biasiedy z poprzednich lat.

Pan Jerzy Chmielewski – Dyrektor Gminnego Centrum Kultury w Gródku wyjaśnił, iż stara się organizować imprezę w tym samym stylu, zapraszając zespoły z Białorusi, Ukrainy i folklorystyczne zespoły z sąsiednich gmin. Zespół Prymaki  jest skłonny wystąpić na imprezie, ale stawka za występ przekracza możliwości finansowe Gminnego Centrum Kultury.
Radny Piotr Kosacki prosił by w sprawie negocjacji ceny za występ zespołu Prymaki spotkać się w mniejszym gronie np. na posiedzeniu komisji oświaty, kultury i sportu.

Radny Jerzy Karpiuk zainteresowany był jak się ma współpraca Gminnego Centrum Kultury z Białoruskim Towarzystwem Społeczno Kulturalnym w Białymstoku?

Pan Jerzy Chmielewski – Dyrektor Gminnego Centrum Kultury w Gródku wyjaśnił, że Białoruskie Towarzystwo Społeczno Kulturalne zapraszane jest na każdą imprezę organizowaną przez Gminne Centrum Kultury. Gródeckie zespoły zapraszane są również na wszelkiego typu imprezy organizowane przez Towarzystwo.

Pani Lilia Waraksa – Sekretarz Gminy zauważyła, iż współpraca z Białoruskim Towarzystwem Społeczno Kulturalnym od wielu lat układała się różnie. Można to dostrzec przeglądając Wiadomości Gródeckie na przełomie lat w których była  wydawana gazeta.
Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady zainteresowany był kto pokrywa koszty dzisiejszego wyjazdu zespołu Rozśpiewany Gródek na Białoruś?

Pan Jerzy Chmielewski – Dyrektor Gminnego Centrum Kultury w Gródku wyjaśnił, iż koszty wyjazdu naszego zespołu pokrywa strona Białoruska.

Więcej żadnych pytań i uwag nie zgłoszono.

W związku z powyższym Przewodniczący Rady stwierdził, iż sprawozdanie z działalności Gminnego Centrum Kultury w Gródku w 2009 r. zostało przyjęte do akceptującej wiadomości. (sprawozdanie stanowi załącznik Nr 18  do niniejszego protokołu).

Ad.8. 

Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady  poinformował, że informacja o stanie opieki zdrowotnej na terenie gminy Gródek została przekazana radnym w dniu dzisiejszym na piśmie. Zapytał czy są jakieś pytania bądź uwagi?
Pani Walentyna Rutkowska – mieszkanka Gródka prosiła o pilną interwencję w sprawie lekarzy Ośrodka Zdrowia w Gródku. Rozżalona twierdziła, iż jest inwalidką pierwszej grupy, bardzo schorowaną, a lekarze często nie chcą jej udzielić natychmiastowej pomocy, wezwać pogotowia czy wypisać skierowania do specjalisty.

Radny Jarosław Kuźmicki – postulował, by w zaistniałej sytuacji Rada Gminy wpłynęła na Panią Doktor Agatę Hoły – Kierownika Ośrodka Zdrowia w Gródku w sprawie poprawy warunków i systemu przyjmowania pacjentów.

Radny Piotr Kosacki proponował zaprosić Panią Kierownik Ośrodka Zdrowia w Gródku.

Radny Janusz Michał Cimochowicz zauważył, że w informacji o stanie opieki zdrowotnej na terenie Gminy Gródek nie ma podstawowych danych tj.: liczba pacjentów, ile jest przeznaczonych środków z Narodowego Funduszu Zdrowia na jednego pacjenta, liczba wydanych skierowań do specjalistów itp.

Pani Lilia Waraksa – Sekretarz Gminy proponowała, by zaprosić Panią Doktor Agatę Hoły na Komisję Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych i poprosić o wyjaśnienie nurtujących nas wszystkich kwestii. Może zróbmy Okrągły Stół w sprawie ochrony zdrowia – powiedziała.

Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady  obiecał zorganizowanie spotkania z Kierownikiem Ośrodka Zdrowia w Gródku.

Radna Anna Petelska poinformowała, iż lekarze często byli zapraszani na obrady komisji czy też sesji, jednakże zazwyczaj nie przybywają.

Więcej żadnych pytań i uwag nie zgłoszono.

W związku z powyższym Przewodniczący Rady stwierdził, iż informacja o stanie opieki zdrowotnej na terenie gminy Gródek została przyjęta do akceptującej wiadomości. (informacja stanowi załącznik Nr 19  do niniejszego protokołu).

Ad.9.
Radny Mirosław Nos zainteresowany był planowanym objazdem tirów przez główne ulice Gródka, czy wiadomo już coś więcej na ten temat? – zapytał.
Pani Lilia Waraksa – Sekretarz Gminy poinformowała, że dla sprawnego i prawidłowego prowadzenia robót na drodze krajowej przez Waliły-Stację niezbędne jest okresowe wyłączenie tego odcinka z ruchu. Innego zaś objazdu niż przez Grodek nie ma. Obecnie trwają uzgodnienia w zakresie organizacji ruchu pod warunkiem, że przed uruchomieniem objazdu inwestor utwardzi trasę objazdu dodatkową warstwą asfaltu, a po zakończeniu naprawione zostaną wszystkie ewentualne uszkodzenia.

Radna Anna Petelska poinformowała, że mieszkańcy zaczynają obawiać się o swoje domy położone bezpośrednio przy ulicy. W związku z tym należało by wymusić niską prędkość pojazdów tamtędy przejeżdżających – powiedziała.

Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady  apelował o włączenie na ten okres policji, która nadzorowała by bezpieczną prędkość pojazdów.

Radny Janusz Michał Cimochowicz poinformował, iż koszty wywozu nieczystości z terenu Gminy Gródek znacznie przewyższają wpływy z opłat za ich odbiór. Zauważył, że w takiej sytuacji będzie konieczność podniesienia stawek za odbiór odpadów, bądź gmina będzie dopłacała do różnicy kosztów. Nawiązując do podjętych uchwał w sprawie zatwierdzenia Planu Odnowy wsi Mieleszki i Słuczanka prosił o Plany Odnowy miejscowości ze wschodniej części gminy.
Pani Lilia Waraksa – Sekretarz Gminy wyjaśniła, iż takie plany niezbędne są przy ubieganiu się o fundusze z unijnego Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich. Fundusze te nie obejmują jednakże inwestycji drogowych.
Radny Janusz Michał Cimochowicz poinformował, że został zlikwidowany kurs autobusu PKS do Bobrownik o godz. 17.00 i wiele wsi zostało pozbawionych dojazdu do urzędów, lekarza, itp. Prosił by negocjować z PKS-em przywrócenie kursu chociaż raz lub dwa razy w tygodniu. Apelował, aby zaprosić na sesję Dyrektora PKS.
Radny Włodzimierz Grycuk prosił, by dopilnować prawidłowego odbioru robót na ulicy Michałowskiej w Gródku z uwagi na fakt, iż krawężniki w niektórych miejscach ułożone są zbyt nisko, woda po opadach deszczu będzie zalewała posesje. Radny poruszył też problem dzikich wysypisk śmieci. Prosił, by za pośrednictwem gazety zaapelować do mieszkańców, by nie zaśmiecali lasów.
Ad.10.

Pan Roman Zarecki - Sołtys wsi Mostowlany przypomniał, iż na ostatniej sesji zgłaszany był problem potrzeby wyrównania drogi dojazdowej do Mostowlan.

Radny Janusz Michał Cimochowicz wyjaśnił, iż na uroczystej Sesji Rady Gminy został poinformowany o potrzebie podsypania drogi. W związku z tym, kilkakrotnie interweniował do Wójta w powyższej sprawie. W efekcie droga została podsypana.

Pan Roman Zarecki - Sołtys wsi Mostowlany narzekał, iż na jego terenie przez okres całej kadencji nic nie zostało zrobione, a radny Janusz Cimochowicz nie zrobił nic aby inwestycje były wykonane również w jego okręgu wyborczym.

Pani Lilia Waraksa – Sekretarz Gminy wyjaśniła, iż inwestycje które realizuje gmina są to głównie inwestycje z udziałem środków zewnętrznych. W Gminie Gródek nie ma za wiele dróg na które można by było pozyskać środki, z uwagi np. na to, iż większość dróg leżących na naszym terenie to drogi powiatowe. W związku z uwagami sołtysa na brak inwestycji na jego ternie, Sekretarz przypomniała, iż ze środków budżetu gminy przekazywane były dotacje na cerkiew w Mostowlanach.
Radny Jarosław Kuźmicki uskarżał się, że od czterech lat bezskutecznie zabiega o modernizację drogi Straszewo – Zubry, ul. Cmentarnej i ul. Błotnej w Gródku.
Pani Lilia Waraksa – Sekretarz Gminy wyjaśniła, iż do 30 września br. jest czas na składanie pisemnych wniosków do uchwały budżetowej na kolejny rok, a w następnej kolejności radni zadecydują, które inwestycje będą realizowane w następnym roku.
Pani Krystyna Sawicka – Kierownik GOPS w Gródku przedstawiła informację       z realizacji drugiej edycji projektu „Odnaleźć siebie” (informacja stanowi załącznik Nr 20  do niniejszego protokołu).
Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż kwota 540 zł zebrana podczas dzisiejszej sesji przekazana zostanie na pomoc osobom, których dotknęła tegoroczna powódź. Przewodniczący zapraszał wszystkich na „Noc Kupały” w Załukach.
Więcej żadnych spraw w tym punkcie nie poruszano. 

Ad.11.
Radny Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż Radni nie zgłosili żadnych uwag i wniosków do udostępnionego na stole protokólanta protokołu XXXIV Sesji Rady Gminy. W związku z powyższym zaproponował przegłosowanie przyjęcia protokołu. 

Głosowało 10 radnych. W trakcie głosowania nieobecny był, Radny Bronisław Kazberuk, Radna Anna Petelska, Radna Alina Gościk i Radna Ewa Danuta Tołcz.
Za - 10,               przeciw - 0,                wstrzymało się – 0. 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż protokół XXXIV Sesji Rady Gminy z dnia  kwietnia 2010 r. został przyjęty i może zostać przez niego podpisany. 

Ad.12. 

Przewodniczący obrad - Radny Wieczysław Gościk stwierdził, że porządek obrad XXXV Sesji Rady Gminy został wyczerpany. Wobec wyczerpania porządku obrad podziękował radnym Rady Gminy, sołtysom oraz wszystkim uczestnikom dzisiejszej Sesji,              a następnie o  godzinie 13:00  zamknął obrady XXXV Sesji Rady Gminy. 
Integralną część protokołu stanowią załączniki (kart - 126), wymienione poniżej: 

Nr 1 - porządek obrad (kart - 2), 

Nr 2 - lista obecności radnych (kart - 1), 

Nr 3 - lista obecności sołtysów (kart - 2), 

Nr 4 - lista obecności gości zaproszonych (kart - 1), 

Nr 5 – wniosek Radnej Taisy Lisowskiej o naniesienie zmian w projekcie uchwały (kart - 2),

Nr 6 - informacja o pracy Wójta w okresie miedzysesyjnym (kart - 7), 
Nr 7 – Uchwała Nr XXXV/275/10 Rady Gminy Gródek z dnia 24 czerwca 2010 r. w sprawie udzielenia w 2010 r. pomocy finansowej Miastu Białystok na dofinansowanie zadania inwestycyjnego polegającego na zainstalowaniu rypitera  (kart –1)

Nr 8 –  Uchwała Nr XXXV/276/10 Rady Gminy Gródek z dnia 24 czerwca 2010 r. w sprawie zmian w budżecie Gminy Gródek na 2010 r. (kart – 19)
Nr 9 - Uchwała Nr XXXV/277/10 Rady Gminy Gródek z dnia 24 czerwca 2010 r. w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Gródek do zaciągnięcia zobowiązania wekslowego zabezpieczającego prawidłową realizację umowy   (kart - 1), 

Nr 10 - Uchwała Nr XXXV/278/10 Rady Gminy Gródek z dnia 24 czerwca 2010 r. w sprawie  określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania i rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny, przypadających Gminie Gródek lub jej jednostkom organizacyjnym, warunków dopuszczalności pomocy publicznej, w przypadkach, w których ulga będzie stanowić pomoc publiczną oraz wskazania organów do tego uprawnionych (kart - 5), 

Nr 11 - Uchwała Nr XXXV/279/10 Rady Gminy Gródek z dnia 24 czerwca 2010 r. w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla przedszkoli i szkół prowadzonych na terenie Gminy Gródek przez inne niż Gmina Gródek osoby prawne i osoby fizyczne oraz dla innych niż Gmina Gródek, osób prawnych i osób fizycznych prowadzących inne formy wychowania przedszkolnego, a także trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania (kart – 16), 

Nr 12 - Uchwała Nr XXXV/280/10 Rady Gminy Gródek z dnia 24 czerwca 2010 r. w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania za pierwsze półrocze roku budżetowego budżetu Gminy Gródek oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowych instytucji kultury (kart – 4),

Nr 13 - Uchwała Nr XXXV/281/10 Rady Gminy Gródek z dnia 24 czerwca 2010 r. w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej Gminy Gródek, szczegółowości projektu budżetu oraz materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi budżetu (kart - 6), 
Nr 14 - Uchwała Nr XXXV/282/10 Rady Gminy Gródek z dnia 24 czerwca 2010 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie z Miastem Białystok porozumienia międzygminnego powierzającego Miastu Białystok zadanie własne Gminy Gródek w zakresie odzysku i unieszkodliwiania odpadów komunalnych (kart - 1), 
Nr 15 - Uchwała Nr XXXV/283/10 Rady Gminy Gródek z dnia 24 czerwca 2010 r. w sprawie zatwierdzenia „Planu Odnowy Miejscowości Mieleszki” (kart - 21), 
Nr 16 - Uchwała Nr XXXV/284/10 Rady Gminy Gródek z dnia 24 czerwca 2010 r. w sprawie zatwierdzenia „Planu Odnowy Miejscowości Słuczanka” (kart - 22), 

Nr 17 - Uchwała Nr XXXV/285/10 Rady Gminy Gródek z dnia 24 czerwca 2010 r. w sprawie skarg Pana Jerzego Gryca, zam. Gródek na działalność Kierownika Komunalnego Zakładu Budżetowego w Gródku(kart - 4), 

Nr 18 - Sprawozdanie z działalności Gminnego Centrum Kultury w Gródku w 2009 r.      (kart – 7),

Nr 19 - informacja o stanie opieki zdrowotnej na terenie gminy Gródek  (kart – 3),
N4 20 – informację  z realizacji drugiej edycji projektu „Odnaleźć siebie” (kart – 1).
Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Przewodniczący Rady:





 Protokołowała: 
 Wieczysław Gościk                                                          mgr Agnieszka Wojcieszuk
