PROTOKÓŁ NR XXXVIII/10
Sesji Rady Gminy Gródek
z dnia 16 września 2010 r.
zwołanej w trybie nadzwyczajnym
Obradom Sesji, które rozpoczęły się o godzinie 1000 w sali Urzędu Stanu Cywilnego            w Gródku, przewodniczył Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady Gminy Gródek. Protokółowała Pani Agnieszka Wojcieszuk -podinspektor Urzędu Gminy Gródek. 

Radny Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady otwierając obrady XXXVIIII Sesji Rady Gminy, przywitał uczestniczących w obradach radnych Rady Gminy oraz Pana Wiesława Kuleszę – Wójta Gminy Gródek.
Na podstawie listy obecności stwierdził, że na stan 15 radnych, w obradach uczestniczy 14, co zapewnia regulaminowe quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. W obradach Sesji nie uczestniczył:
- Radny Bronisław Kazberuk.
 (listy obecności radnych oraz gości zaproszonych stanowią kolejno załączniki Nr 2 i Nr 3 do niniejszego protokołu). 

Radny Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż stosownie do art. 20 ust 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym Wójt Gminy wniósł                   w dniu 8 września 2010 r. wniosek o zwołanie Sesji Rady Gminy Gródek w trybie nadzwyczajnym. Wniosek uzasadnił tym, iż Urząd Marszałkowski Województwa Podlaskiego pismem z dnia 2 września 2010 r. poinformował, że warunkiem przedłużenia terminu realizacji inwestycji polegającej na budowie 38 sztuk naturalnych przydomowych oczyszczalni ścieków oraz 1 lokalnej naturalnej oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Gródek,  jest zabezpieczenie 100% środków finansowych  w budżecie na 2011 r. Uchwałę należy podjąć i dostarczyć w ciągu 14 dni kalendarzowych.   
Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma jakieś uwagi bądź wnioski do przesłanego porządku obrad? 
Żadnych zmian i wniosków nie zgłoszono. 
W związku z powyższym Przewodniczący Rady odczytał, a następnie poddał porządek obrad pod głosowanie jawne. 
Głosowało 14 radnych. 

Za- 14,                 przeciw - 0,                         wstrzymujących się- 0. 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad XXXVIII Sesji Rady Gminy Gródek został przyjęty. 
Porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Ustalenie porządku obrad.

3. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji inwestycji współfinansowanej ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej z Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013.
4. Zamknięcie obrad.
 (projekt porządku obrad stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu). 
Przewodniczący Rady stwierdził, iż punkt 1 i 2 porządku obrad został zrealizowany.
Ad.3.
Radny Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poprosił Pana Wójta o przybliżenie merytoryczne i prawne projektu uchwały. 
Pan Wiesław Kulesza – Wójt Gminy Gródek przypomniał, iż wniosek o przyznanie pomocy złożony przez Gminę Gródek w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich  na lata 2007-2013 dotyczący projektu „Budowa 38 sztuk naturalnych przydomowych oczyszczalni ścieków oraz 1 lokalnej naturalnej oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Gródek” został rozpatrzony pozytywnie. Mimo ogłoszenia dwóch przetargów, nie wyłoniony został wykonawca inwestycji, z uwagi na to, iż do pierwszego przetargu nie przystąpiła żadna firma, zaś w drugim przetargu wpłynęły dwie oferty, które przewyższały o ok. 250.000 zł cenę kosztorysową inwestycji. Z uwagi na zbliżający się okres zimowy i brak możliwości realizacji inwestycji do końca roku, wystąpiliśmy z wnioskiem do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Podlaskiego o przedłużenie terminu realizacji inwestycji do czerwca 2011 r. Warunkiem przedłużenia terminu jest podjęcie uchwały zabezpieczającej środki finansowe na realizację inwestycji w 2011 r.
Wójt odczytała projekt uchwały, a następnie zapytał czy są uwagi bądź wnioski do projektu uchwały.

Radny Jerzy Karpiuk zainteresowany był jaki jest koszt własny posiadacza nieruchomości który bierze udział w projekcie budowy przydomowej oczyszczalni?

Pan Wiesław Kulesza – Wójt Gminy Gródek poinformował, że jest to koszt rzędu 1500 zł.
Radny Włodzimierz Grycuk – zainteresowany był, czy w związku z wyższymi ofertami cenowymi konieczna była zmian kosztorysu inwestorskiego?
Pan Wiesław Kulesza – Wójt Gminy Gródek wyjaśnił, iż wartość kosztorysowa inwestycji nie uległa zmianie.

Więcej żadnych pytań nie zgłoszono.
W związku z powyższym Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 

Głosowało 14 radnych.  
Za - 14,                 przeciw - 0,             wstrzymujących się – 0   
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie przystąpienia do realizacji inwestycji współfinansowanej ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej z Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 została podjęta jednogłośnie. 
Uchwała Nr XXXVIII/295/10 - Stanowi załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu 

Ad.4.

Przewodniczący obrad - Radny Wieczysław Gościk stwierdził, że porządek obrad XXXVIII Sesji Rady Gminy został wyczerpany. Wobec wyczerpania porządku obrad podziękował radnym Rady Gminy oraz wszystkim uczestnikom dzisiejszej Sesji, a następnie o  godzinie 1030  zamknął obrady XXXVIII Sesji Rady Gminy. 
Integralną część protokołu stanowią załączniki (kart - 4), wymienione poniżej: 

Nr 1 - porządek obrad (kart - 1), 

Nr 2 - lista obecności radnych (kart - 1), 

Nr 3 - lista obecności zaproszonych gości (kart - 1), 
Nr 4 - Uchwała Nr XXXVIII/295/10 Rady Gminy Gródek z dnia 16 września 2010 r. w sprawie przystąpienia do realizacji inwestycji współfinansowanej ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej z Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 (kart – 1).
Na tym protokół zakończono i podpisano.
Przewodniczący Rady:





 Protokołowała: 
 Wieczysław Gościk                                                            mgr Agnieszka Wojcieszuk
