PROTOKÓŁ NR XXXVII/10
Sesji Rady Gminy Gródek
z dnia 31 sierpnia 2010 r.
Obradom Sesji, które rozpoczęły się o godzinie 1000 w Sali Urzędu Stanu Cywilnego   w Gródku, przewodniczył Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady Gminy Gródek. Protokółowała Pani Agnieszka Wojcieszuk- podinspektor Urzędu Gminy Gródek. 

Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady otwierając obrady XXXVII Sesji Rady Gminy, przywitał Wójta Gminy, Skarbnik Gminy, radnych Rady Gminy, sołtysów, kierowników i dyrektorów jednostek podległych oraz wszystkich pozostałych zaproszonych gości. 

Na podstawie listy obecności stwierdził, że na stan 15 radnych, w obradach uczestniczy 14, co zapewnia regulaminowe quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. Radni obecni na obradach XXXVII Sesji Rady Gminy podczas stwierdzania quorum:
1. Radny Janusz Michał Cimochowicz,

2. Radna Alina Gościk,

3. Radny Wieczysław Gościk,

4. Radny Włodzimierz Grycuk,

5. Radna Anna Gudzak,

6. Radny Piotr Kosacki,

7. Radny Jerzy Karpiuk,

8. Radna Taisa Lisowska,

9. Radny Mirosław Nos,

10. Radna Ewa Danuta Tołcz,

11. Radny Jan Wojtulewicz

12. Radna Anna Petelska

13. Radny Jarosław Kuźmicki

14. Radna Maria Wróblewska

W trakcie obrad dotarł Radny: Bronisław Kazberuk, 
(listy obecności radnych, sołtysów oraz gości zaproszonych stanowią kolejno załączniki  Nr 2,  Nr 3 i Nr 4 do niniejszego protokołu).
Następnie Przewodniczący Rady poinformował, iż na stoliku protokólanta - Pani Agnieszki Wojcieszuk wyłożony jest protokół obrad XXXV i XXXVI Sesji Rady Gminy. Przypomniał, iż w trakcie dzisiejszej Sesji Radni mogą wnosić poprawki lub uzupełnienia do protokołów, po czym protokoły zostaną przyjęte i podpisane. 

Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż porządek obrad został przesłany Radnym wraz z materiałami na dzisiejsze obrady. Zapytał czy są jakieś wnioski bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad?

Żadnych zmian i wniosków nie zgłoszono.
Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad, a następnie poddał go pod głosowanie jawne. 

Głosowało 14 radnych. 

Za- 14,                 przeciw -0,                         wstrzymujących się- 0. 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad XXXVII Sesji Rady Gminy Gródek został przyjęty. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Ustalenie porządku obrad.

3. Informacja o pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym.
4. Podjęcie uchwał w sprawie:
a) przystąpienia do sporządzania zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, przyjętego uchwałą Nr XIII/71/99 Rady Gminy Gródek z dnia       31 sierpnia 1999 r., w części dotyczącej usług turystycznych;

b) przystąpienia do sporządzania jednostkowej zmiany studium uwarunkowań               i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Gródek, obejmującej teren działki Nr ew.118 położonej na gruntach wsi Załuki w gminie Gródek,                 woj. podlaskie;

c) przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego zabudowy pensjonatowej z usługami zdrowia i opieki społecznej na działce            Nr ew. 118, położonej we wsi Załuki w gminie Gródek, woj. podlaskie;
d) udzielenia w 2010 r. pomocy finansowej Powiatowi Białystok na dofinansowanie zadania inwestycyjnego polegającego na zakupie samochodu specjalnego dla grupy ratownictwa wysokościowego;

e) udzielenia w 2010 r. pomocy finansowej Gminie Gabin, województwo mazowieckie;

f) udzielenia w 2010 r. pomocy finansowej Gminie Bogatynia, województwo dolnośląskie;

g) zmian w budżecie Gminy Gródek na 2010 r.;

h) upoważnienia Wójta Gminy Gródek do podpisania zobowiązania wekslowego zabezpieczającego planowaną do zaciągnięcia pożyczkę na wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej.
6. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.
7. Sprawy różne.
8. Przyjęcie protokołu z XXXV i XXXVI Sesji Rady Gminy.
9. Zamknięcie obrad.

 (projekt porządku obrad stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu). 

Przewodniczący Rady stwierdził, iż punkt 1 i 2 porządku obrad został zrealizowany. 
Ad.3. 

Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy przedstawił informację o pracy Wójta w okresie międzysesyjnym. 

Wójt apelował do sołtysów i radnych o poinformowanie mieszkańców, iż po raz ostatni zostały wysłane upomnienia do osób które z jakichkolwiek powodów nie zawarły jeszcze umów na odbiór odpadów komunalnych. W następnej kolejności będą wydawane decyzje ze skutkiem finansowym. Wójt prosił również o nie wyrzucanie śmieci na pobocze nieczynnego już wysypiska, gdyż zbywanie odpadów niezgodnie z przepisami grozi bardzo wysokimi karami. W celu uniknięcia zaśmiecania terenów wokół wysypiska planowane jest w najbliższym czasie zainstalowanie monitoringu.
Sołtys wsi Zasady poinformował, iż wyraził chęć podpisania umowy, ale Komunalny Zakład Budżetowy nie chciał jej podpisać z uwagi na małą liczbę mieszkańców wsi i dalekie jej położenie.

Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy wyjaśnił, iż problem ten w najbliższy czasie zostanie rozwiązany i firma zgłosi się do mieszkańców w celu podpisania umów.
Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady w nawiązaniu do przedstawionej informacji o pracy Wójta w okresie międzysesyjnym zapytał kiedy będzie realizowana inwestycja planowana nad zalewem w Zarzeczanach ?

Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy poinformował, iż dokumentacja na pomost, zadaszone palenisko i plażę jest już gotowa, a trwają jeszcze prace nad projektem ścieżki rowerowej. Środki na ten cel zabezpieczone są już w tym roku, a realizacja nastąpi wiosną przyszłego roku, jeszcze przed rozpoczęciem sezonu letniego.
Więcej żadnych uwag i wniosków do przedstawionej informacji nie zgłoszono.             

W związku z powyższym Przewodniczący Rady poinformował, iż informacja z pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym została przyjęta. (informacja stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu). 
Na obrady Sesji o godz. 10:10 dotarł Radny Bronisław Kazberuk. Stan Radnych uczestniczących w obradach Sesji Rady Gminy – 15.
Ad.4a). 


Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poprosił Pana Jana Citko                o przybliżenie merytoryczne i prawne projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, przyjętego uchwałą Nr XIII/71/99 Rady Gminy Gródek z dnia 31 sierpnia 1999 r., w części dotyczącej usług turystycznych.
Pana Jan Citko – Architekt wyjaśnił, iż zmiana dotyczy miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na terenie wokół zbiornika wodnego w Zarzeczanach, który obecnie przeznaczony jest pod usługi turystyczne. W związku z trudnościami               w znalezieniu inwestora chcącego realizować usługi turystyczne, właściciel terenu wystąpił       z wnioskiem o zmianę przeznaczenia w planie na tereny do zabudowy jednorodzinnej             z dopuszczeniem usług turystycznych. Zmiana ta dotyczy połowy terenów objętych planem zagospodarowania i nie wymaga zmiany w studium kierunków zagospodarowania Gminy Gródek.

Żadnych pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.             W związku z powyższym Przewodniczący Rady oczytał projekt uchwały, który następnie poddał pod głosowanie jawne. 
Głosowało 15 radnych.  
Za - 15,             przeciw - 0,           wstrzymujących się – 0 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzania zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, przyjętego uchwałą Nr XIII/71/99 Rady Gminy Gródek z dnia 31 sierpnia 1999 r., w części dotyczącej usług turystycznych została podjęta jednogłośnie. 
Uchwała Nr XXXVII/287/10 - Stanowi załącznik Nr 6   do niniejszego protokołu
Ad.4b).
Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poprosił Pana Jana Citko o przybliżenie merytoryczne i prawne projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania jednostkowej zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Gródek, obejmującej teren działki Nr ew.118 położonej na gruntach wsi Załuki           w gminie Gródek, woj. podlaskie.
Pana Jan Citko – Architekt wyjaśnił, iż do Urzędu Gminy wpłynął wniosek osoby prywatnej, która chciałaby wybudować ośrodek opiekuńczo-wychowawczego na gruntach położonych we wsi Załuki. Inwestor prowadzi już takie usługi na terenie Polski. Deklaruje wybudowanie ośrodka w jak najszybszym czasie i zatrudnienie w nim od 30 do 50 osób.       Z uwagi na to, iż taka inwestycja nie jest ujęta w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Gródek potrzebne będzie podjecie dwóch uchwał. Pierwsza w sprawie przystąpienia do sporządzania jednostkowej zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Gródek, obejmującej teren działki Nr ew.118 położonej na gruntach wsi Załuki, a w następnej kolejności uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego zabudowy pensjonatowej z usługami zdrowia i opieki społecznej.
 Żadnych pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.             W związku z powyższym Przewodniczący Rady oczytał projekt uchwały, który następnie poddał pod głosowanie jawne. 
Głosowało 15 radnych. 

Za - 15,              przeciw – 0,           wstrzymujących się – 0    
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzania jednostkowej zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Gródek, obejmującej teren działki Nr ew.118 położonej na gruntach wsi Załuki w gminie Gródek, woj. podlaskie została podjęta jednogłośnie. 
Uchwała Nr XXXVII/288/10 - Stanowi załącznik Nr 7  do niniejszego protokołu 
Ad. 4c).
Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego zabudowy pensjonatowej z usługami zdrowia i opieki społecznej na działce            Nr ew. 118, położonej we wsi Załuki w gminie Gródek, woj. podlaskie został omówiony na posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy w dniu 27 sierpnia 2010 r. oraz  przybliżony przez Pana Jan Citko przy omawianiu poprzedniego projektu uchwały.
Żadnych pytań i wniosków do projektu uchwały nie wniesiono. 
W związku z powyższym Przewodniczący Rady oczytał projekt uchwały, który następnie poddał pod głosowanie jawne. 
Głosowało 15 radnych.

Za – 15,         przeciw – 0  ,      wstrzymało się – 0 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego zabudowy pensjonatowej z usługami zdrowia i opieki społecznej na działce            Nr ew. 118, położonej we wsi Załuki w gminie Gródek, woj. podlaskie została podjęta jednogłośnie. 
Uchwała Nr XXXVII/289/10 stanowi załącznik Nr 8  do niniejszego protokołu.
Ad. 4d). 

Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy poinformowała, iż do Urzędu Gminy wpłynął wniosek z Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Białymstoku               o dofinansowanie zakupu samochodu specjalnego dla grupy ratownictwa wysokościowego, który będzie używany na terenie całego województwa, w tym również na trenie naszej gminy. Wyjaśniła, że musi zostać podjęta odrębna uchwała, aby móc wprowadzić to do budżetu.
Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy wyjaśnił, że udzielenie tego rodzaju dotacji daje nam możliwość ubiegania się o sprzęt z Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej dla jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Gródek. W ubiegłym roku na tej zasadzie pozyskaliśmy w bardzo dobrym stanie technicznym samochód do ratownictwa drogowego.
Żadnych pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.              W związku z powyższym Skarbnik Gminy oczytała projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady poddał  pod głosowanie jawne. 

Głosowało 15 radnych. 

Za - 15,              przeciw – 0,           wstrzymujących się – 0 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie udzielenia w 2010 r. pomocy finansowej Powiatowi Białystok na dofinansowanie zadania inwestycyjnego polegającego na zakupie samochodu specjalnego dla grupy ratownictwa wysokościowego  została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXVII/290/10 - Stanowi załącznik Nr 9  do niniejszego protokołu 

Ad. 4e).

Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż projekt uchwały w sprawie udzielenia w 2010 r. pomocy finansowej Gminie Gabin, województwo mazowieckie był omawiany na ostatnim posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy w dniu 27 sierpnia 2010 r.
 Żadnych pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.             W związku z powyższym Skarbnik Gminy oczytała projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie jawne. 
Głosowało 15 radnych. 

Za - 15,             przeciw - 0,           wstrzymujących się – 0 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie udzielenia w 2010 r. pomocy finansowej Gminie Gabin, województwo mazowieckie została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXVII/291/10 - Stanowi załącznik Nr 10   do niniejszego protokołu
Ad. 4f).


Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż projekt uchwały w sprawie  udzielenia w 2010 r. pomocy finansowej Gminie Bogatynia, województwo dolnośląskie był omawiany na ostatnim posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy w dniu 27  sierpnia 2010 r.
Żadnych pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.       W związku z powyższym Skarbnik Gminy oczytała projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie jawne. 
Głosowało 15 radnych. 

Za - 15,             przeciw – 0,           wstrzymujących się – 0                

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie  udzielenia w 2010 r. pomocy finansowej Gminie Bogatynia, województwo dolnośląskie  została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXVII/292/10 - Stanowi załącznik Nr 11  do niniejszego protokołu
Ad. 4g).


 Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy przypomniała, iż projekt uchwały        w sprawie zmian w budżecie Gminy Gródek na 2010 r. był omawiany na ostatnim posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy w dniu 27 sierpnia 2010 r. Poprosiła radnych o naniesienie następującej zmiany w projekcie uchwały:
„§ 8 upoważnia się Wójta Gminy Gródek do zaciągnięcia pożyczek  do wysokości limitu zobowiazań określonego § 5. pkt 2  niniejszej uchwały”.
Skarbnik wyjaśniła, że zmiana ta wynika z tego, iż upoważnienie do zaciągnięcia kredytu było już podejmowane i nie należy tego powielać.

Zapytała czy ktoś ma jakieś pytania bądź  uwagi do przedmiotowego projektu?

Żadnych pytań  i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.            

 W związku z powyższym Skarbnik Gminy oczytała projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie jawne. 
Głosowało 15 radnych. 

Za - 14,             przeciw - 1, (J. Kuźmicki)          wstrzymujących się – 0 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie  zmian w budżecie Gminy Gródek na 2010 r. została podjęta. 

Uchwała Nr XXXVII/293/10 - Stanowi załącznik Nr 12  do niniejszego protokołu
Ad. 4h).


Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy przypomniała, że projekt uchwały         w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Gródek do podpisania zobowiązania wekslowego zabezpieczającego planowaną do zaciągnięcia pożyczkę na wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej był omawiany na ostatnim posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy w dniu 27 września 2010 r.  Skarbnik poinformowała, iż w trakcie rozmów z Bankiem Gospodarstwa Krajowego w sprawie uruchomienia pożyczki wynikło, iż na trzy zadania musimy podpisać trzy odrębne umowy. W związku z powyższym przedstawiła radnym zmiany jakie należy nanieść w projekcie uchwały.
Zapytała czy ktoś ma jakieś pytania bądź  uwagi do przedmiotowego projektu?
Żadnych pytań  i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.       W związku z powyższym Skarbnik Gminy oczytała projekt uchwały z naniesionymi już zmianami, który następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie jawne. 
Głosowało 15 radnych. 

Za - 14,             przeciw - 1,  (J. Kuźmicki)         wstrzymujących się – 0 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Gródek do podpisania zobowiązań wekslowych zabezpieczających planowane do zaciągnięcia pożyczki na wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej została podjęta. 

Uchwała Nr XXXVII/294/10 - Stanowi załącznik Nr 13  do niniejszego protokołu
Ad.5.

Radna Maria Wróblewska prosiła o wycinkę krzaków przy drodze do Bobrownik od strony Gobiat oraz na drodze do Kruszynian, do asfaltu za Łużanami.
Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy zapewnił, iż prace te na dniach zostaną zrealizowane, gdyż Powiat aktualnie wykonuje wycinkę na naszym terenie.

Radny Jerzy Karpiuk zwrócił uwagę na zatłoczenie ulicy i poboczy przy targowicy w dni targowe. W celu poprawy bezpieczeństwa proponował wprowadzenie w tych dniach zakazu parkowania na pasie jezdni oraz zakazu handlu na chodniku.

Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy poinformował, iż zwróci się do Powiatu o zmianę organizacji ruchu ulicy Chodkiewiczów na odcinku przy targowicy.

Radny Jarosław Kuźmicki zainteresowany był jaki był koszt uporządkowania placu                   u zbiegu ulic Cmentarnej i Północnej oraz  upewnić się czy droga z Gródka w kierunku Straszewa jest przejezdna?

Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy wyjaśnił, że w związku z tym, iż właściciele gruntów sami uporządkowali ten teren, Gmina nie poniosła żadnych kosztów z tym związanych.        W sprawie drogi w kierunku Straszewa poinformował, iż drogi w miarę możliwości na bieżąco są równane.

Radna Alina Gościk zainteresowana była na jakim etapie jest zakup mikrobusa przystosowanego do przewozu dzieci niepełnosprawnych.

Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy poinformował, iż wniosek o dofinansowanie zakupu takiego pojazdu ze środków PEFRON został pozytywnie oceniony i prawdopodobnie w najbliższym czasie powinna zapaść decyzja w tej sprawie.

Radny Włodzimierz Grycuk postulował o zbudowanie zatoki parkingowej przy ulicy Chodkiewiczów w Gródku (wzdłuż bloków), w celu poprawy życia mieszkańców. Prosił, aby w ramach gwarancji poprawić pobocze niedawno przebudowanej ulicy Michałowskiej, gdyż w niektórych miejscach po opadach deszczu robią się zastoje wody. Radny zainteresowany był jeszcze czy przekazywana przez Ministerstwo Edukacji subwencja  oświatowa uwzględnia 7 % podwyżki wynagrodzeń dla nauczycieli.

Pani Renata Wysocka – Skarbnik Gminy poinformowała, iż w przyjętej na początku roku ustawie budżetowej podwyżki dla nauczycieli powinny zostać uwzględnione. Na wynagrodzenia nauczycieli subwencji nam wystarczy, jednakże na inne niezbędne wydatki szkół na pewno zabraknie i trzeba będzie dokładać z budżetu gminy. 

Radny Janusz Michał Cimochowicz prosił o interwencję w sprawie przywrócenia zawieszonego kursu autobusu do Bobrownik oraz zainteresowany był, czy właściciele domków letniskowych mają podpisane umowy na odbiór nieczystości.
Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy wyjaśnił, iż dla właścicieli domków letniskowych wysyłane są również upomnienia, jednakże większość z nich tłumaczy się tym, iż przyjeżdża tylko na weekend, a śmieci zabiera do Białegostoku, gdzie ma podpisaną umowę. W sprawie autobusu Wójt poinformował, że aby przywrócić kurs do Bobrownik, trzeba będzie do niego na pewno dopłacić. Jednakże w związku z przejęciem Przedsiębiorstwa Komunikacji Samochodowej przez Samorząd Województwa należy się najpierw zorientować na jakiej zasadzie będzie ono teraz funkcjonować.
Ad.6.
Pan Roman Zarecki – Sołtys wsi Mostowlany poinformował o złym stanie nawierzchni drogi na odcinku Zubki-Świsłoczany. Zapytał Radnego Janusza Cimochowicza, co on zamierza zrobić, by ten stan rzeczy zmienić?

Radny Janusz Michał Cimochowicz poinformował sołtysa, iż radny nie jest właścicielem drogi, a droga o której mowa jest drogą powiatową. Mimo ciągłych starań dążących do utwardzenia drogi powiat każe czekać, inwestując w te drogi z których korzysta największa liczba mieszkańców.

Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy poinformował, iż zawsze na zgłaszany wniosek Radnego Janusza Cimochowicza i Pana Sołtysa na własny koszt staramy się tę drogę równać na bieżąco, mimo to że jest to droga powiatowa. Wójt wyjaśnił, iż na terenie gminy mamy bardzo dużo kilometrów dróg powiatowych, ale miedzy innymi dzięki dofinansowaniu           z budżetu gminy, każdego roku powiat stara się utwardzić jakąś drogę. Obiecał wystąpić         z wnioskiem do powiatu o ujęcie tej drogi w budżecie na kolejny rok.

Pan Miroslaw Gryko – Kierownik KZB w Gródku wyjaśnił, iż droga nie została naprawiona, gdyż  równiarka zepsuła się kilka kilometrów od omawianej drogi, a następnie wystąpiła pilna konieczność równania kruszywa we wsi Downiewo. Obiecał jednak, że jeszcze w tym tygodniu droga zostanie porównana.
Radny Piotr Kosacki nawiązując do dyskusji wyjaśnił, iż praca radnego nie polega na tym, aby cały czas walczyć o jedną drogę. Radny powinien mieć na uwadze interes całej gminy i dobro wszystkich mieszkańców.

Pani Iwona Przezdemska – Sołtys wsi Downiewo podziękowała za utwardzenie drogi        w Downiewie.

Pani Walentyna Rutkowska – mieszkanka Gródka prosiła o interwencję w sprawie lekarzy z Ośrodka Zdrowia w Gródku.
Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy poinformował, iż na ostatniej komisji wspólnej Rady Gminy doszliśmy do porozumienia, iż na bazie konkretnych wniosków wystosowane zostanie pismo do Narodowego Funduszu Zdrowia.
Radny Piotr Kosacki wyjaśnił, iż każdy pacjent ma swoje prawa i sam może złożyć skargę np. do Rzecznika Praw Pacjenta, bez pośrednictwa władz gminy.

Ad.7. 
Radny Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż Radni nie zgłosili żadnych uwag i wniosków do udostępnionych na stole protokólanta protokołów XXXV i XXXVI Sesji Rady Gminy. W związku z powyższym zaproponował przegłosowanie przyjęcia protokołów.
Protokół  XXXV Sesji Rady Gminy  z dnia 24 czerwca 2010 r.
Głosowało 14 radnych. W trakcie głosowania nieobecna Radna Ewa Danuta Tołcz.

Za - 14,               przeciw - 0,                wstrzymało się – 0. 
Protokół  XXXVI Sesji Rady Gminy z dnia 8 lipca 2010 r.
Głosowało 14 radnych. W trakcie głosowania nieobecna Radna Ewa Danuta Tołcz.

Za - 14,               przeciw - 0,                wstrzymało się – 0. 

W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż protokół XXXV Sesji Rady Gminy z dnia 24 czerwca 2010 r. i protokół XXXVI Sesji Rady Gminy z dnia 8 lipca 2010 r. zostały przyjęte i mogą zostać przez niego podpisane. 
Ad.8. 

Przewodniczący obrad - Radny Wieczysław Gościk stwierdził, że porządek obrad XXXVII Sesji Rady Gminy został wyczerpany. Wobec wyczerpania porządku obrad podziękował radnym Rady Gminy, sołtysom oraz wszystkim uczestnikom dzisiejszej Sesji,              a następnie o  godzinie 12:05  zamknął obrady XXXVII Sesji Rady Gminy. 
Integralną część protokołu stanowią załączniki (kart - 46), wymienione poniżej: 

Nr 1 - porządek obrad (kart - 1), 

Nr 2 - lista obecności radnych (kart - 1), 

Nr 3 - lista obecności sołtysów (kart - 2), 

Nr 4 - lista obecności gości zaproszonych (kart - 1), 

Nr 5 – informacja o pracy Wójta w okresie miedzysesyjnym (kart - 7),

Nr 6 -Uchwała Nr XXXVII/287/10 Rady Gminy Gródek z dnia 31 sierpnia 2010 r.                w sprawie przystąpienia do sporządzania zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, przyjętego uchwałą Nr XIII/71/99 Rady Gminy Gródek z dnia 31 sierpnia 1999 r., w części dotyczącej usług turystycznych (kart-2), 
Nr 7 –Uchwała Nr XXXVII/288/10 Rady Gminy Gródek z dnia 31 sierpnia 2010 r.               w sprawie przystąpienia do sporządzania jednostkowej zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Gródek, obejmującej teren działki Nr ew.118 położonej na gruntach wsi Załuki w gminie Gródek,  woj. podlaskie  (kart –2),
Nr 8 – Uchwała Nr XXXVII/289/10 Rady Gminy Gródek z dnia 31 sierpnia 2010 r.              w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego zabudowy pensjonatowej z usługami zdrowia i opieki społecznej na działce Nr ew. 118, położonej we wsi Załuki w gminie Gródek, woj. podlaskie       (kart – 2),
Nr 9 -Uchwała Nr XXXVII/290/10 Rady Gminy Gródek z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie udzielenia w 2010 r. pomocy finansowej Powiatowi Białystok na dofinansowanie zadania inwestycyjnego polegającego na zakupie samochodu specjalnego dla grupy ratownictwa wysokościowego (kart - 1), 

Nr 10 -Uchwała Nr XXXVII/291/10 Rady Gminy Gródek z dnia 31 sierpnia 2010 r.              w sprawie udzielenia w 2010 r. pomocy finansowej Gminie Gabin, województwo mazowieckie (kart - 1), 

Nr 11 -Uchwała Nr XXXVII/292/10 Rady Gminy Gródek z dnia 31 sierpnia 2010 r.              w sprawie udzielenia w 2010 r. pomocy finansowej Gminie Bogatynia, województwo dolnośląskie (kart – 1), 

Nr 12 -Uchwała Nr XXXVII/293/10 Rady Gminy Gródek z dnia 31 sierpnia 2010 r.              w sprawie zmian w budżecie Gminy Gródek na 2010 r. (kart – 24),

Nr 13 -Uchwała Nr XXXVII/294/10 Rady Gminy Gródek z dnia 31 sierpnia 2010 r.              w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Gródek do podpisania zobowiązania wekslowego zabezpieczającego planowaną do zaciągnięcia pożyczkę na wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących           z budżetu Unii Europejskiej (kart - 1).
Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Przewodniczący Rady:





 Protokołowała: 
 Wieczysław Gościk                                                                   mgr Agnieszka Wojcieszuk
