PROTOKÓŁ NR XXXIX/10
Sesji Rady Gminy Gródek
z dnia 30 września 2010 r.

Obradom Sesji, które rozpoczęły się o godzinie 1000 w Sali Urzędu Stanu Cywilnego   w Gródku, przewodniczył Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady Gminy Gródek. Protokółowała Pani Agnieszka Wojcieszuk- podinspektor Urzędu Gminy Gródek. 
Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady otwierając obrady XXXIX Sesji Rady Gminy, przywitał Wójta Gminy, Sekretarz Gminy, radnych Rady Gminy, sołtysów, kierowników i dyrektorów jednostek podległych oraz wszystkich pozostałych zaproszonych gości. 
Na podstawie listy obecności stwierdził, że na stan 15 radnych, w obradach uczestniczy 12, co zapewnia regulaminowe quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. Radni obecni na obradach XXXIX Sesji Rady Gminy podczas stwierdzania quorum:
1. Radny Janusz Michał Cimochowicz,
2. Radny Wieczysław Gościk,
3. Radny Włodzimierz Grycuk,
4. Radna Anna Gudzak,
5. Radny Jerzy Karpiuk,
6. Radna Taisa Lisowska,
7. Radny Bronisław Kazberuk,
8. Radna Ewa Danuta Tołcz,
9. Radny Jan Wojtulewicz
10. Radna Anna Petelska
11. Radny Jarosław Kuźmicki
12. Radna Maria Wróblewska

Radni nieobecni: Alina Gościk, Piotr Kosacki i Mirosław Nos. 
(listy obecności radnych, sołtysów oraz gości zaproszonych stanowią kolejno załączniki  Nr 2,  Nr 3 i Nr 4 do niniejszego protokołu).


Następnie Przewodniczący Rady poinformował, iż na stoliku protokólanta - Pani Agnieszki Wojcieszuk wyłożony jest protokół obrad XXXVII i XXXVIII Sesji Rady Gminy. Przypomniał, iż w trakcie dzisiejszej Sesji Radni mogą wnosić poprawki lub uzupełnienia do protokołów, po czym protokoły zostaną przyjęte i podpisane. 
Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż porządek obrad został przesłany Radnym wraz z materiałami na dzisiejsze obrady. Zapytał czy są jakieś wnioski bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad?
Żadnych zmian i wniosków nie zgłoszono.
Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad, a następnie poddał go pod głosowanie jawne. 
Głosowało 12 radnych. 
Za- 12,                 przeciw -0,                         wstrzymujących się- 0. 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad XXXIX Sesji Rady Gminy Gródek został przyjęty. 
Porządek obrad: 
1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Ustalenie porządku obrad.
3. Informacja o pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym.
4. Ocena stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Gminy Gródek.
5. Podjęcie uchwał w sprawie:
a) zaopiniowania propozycji przebiegu korytarzy ekologicznych w Gminie Gródek;
b) wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny nieruchomości;
c) zmian w budżecie Gminy Gródek na 2010 r.
d) określenia jednostek budżetowych, które gromadzą dochody własne, źródeł dochodów i ich przeznaczenia oraz sposobu i trybu sporządzania planu finansowego tych dochodów, dokonywania w nim zmian oraz ich zatwierdzaniu.
6. Sprawozdanie z wykonania budżetu za I półrocze 2010 r.
7. Sprawozdanie Komunalnego Zakładu Budżetowego z wykonania budżetu za               I półrocze 2010 r.
8. Informacja w sprawie oświadczeń majątkowych składanych, stosownie do art. 24 h ustawy o samorządzie gminnym, Przewodniczącemu Rady Gminy i Wójtowi Gminy.
9. Informacja w sprawie realizacji uchwał Rady Gminy Gródek  podjętych w II półroczu 2009 r.
10. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.
11. Sprawy różne.
12. Przyjęcie protokołu z XXXVII i XXXVIII Sesji Rady Gminy.
13. Zamknięcie obrad.
 (projekt porządku obrad stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu). 
Przewodniczący Rady stwierdził, iż punkt 1 i 2 porządku obrad został zrealizowany. 

Ad.3. 
Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy przedstawił informację o pracy Wójta w okresie międzysesyjnym. 
Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady w nawiązaniu do przedstawionej informacji o pracy Wójta w okresie międzysesyjnym zapytał w jakim zakresie przebudowana zostanie droga we wsi Zarzeczany?
Pan Wiesław Kulesza - Wójt Gminy wyjaśnił, iż utwardzony zostanie stary odcinek drogi biegnący przez wieś, bez drogi biegnącej do nowopowstałych działek.
Więcej żadnych uwag i wniosków do przedstawionej informacji nie zgłoszono.             
W związku z powyższym Przewodniczący Rady poinformował, iż informacja z pracy Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym została przyjęta. (informacja stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu)

Ad.4
	Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poprosił Pana Marka Nazarko, Kierownika Posterunku Policji w Gródku o przedstawienie informacji w sprawie oceny stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Gminy Gródek.
Pan Marek Kazberuk – Kierownik Posterunku Policji w Gródku  przedstawił informację  w sprawie oceny stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Gminy Gródek. 
Żadnych uwag i wniosków do przedstawionej informacji nie zgłoszono.  
W związku z powyższym Przewodniczący Rady poinformował, iż informacja             w sprawie oceny stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Gminy Gródek została przyjęta. (informacja stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu)

Ad.5a). 
	Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poprosił Pana Borysa Grycuk -  inspektora Urzędu Gminy Gródek o przybliżenie merytoryczne i prawne projektu uchwały    w sprawie zaopiniowania propozycji przebiegu korytarzy ekologicznych w Gminie Gródek.
Pan Borys Grycuk – inspektor Urzędu Gminy Gródek poinformował, iż w ramach programu „Kraina Żubra – Ochrona Żubra w Puszczy Białowieskiej” opracowane zostały       i wyznaczone korytarze ekologiczne, wędrówki żubra oraz inne miejsca jego bytowania na obszarze 11 gmin południowo-wschodniej części województwa podlaskiego. Fundacja Zielone Płuca Polski wystąpiła z wnioskiem o podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania propozycji przebiegu korytarzy ekologicznych w Gminie Gródek. Opracowany materiał posłużyć by miał przy dokonywaniu aktualizacji studiów uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy, w sporządzonych miejscowych planach zagospodarowania przestrzennego oraz w sytuacjach związanych z realizacją inwestycji, głównie infrastrukturalnych o charakterze liniowym tj. drogi, linie energetyczne, gazowe.
Żadnych pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.             W związku z powyższym Przewodniczący Rady oczytał projekt uchwały, który następnie poddał pod głosowanie jawne. 
Głosowało 12 radnych.  
Za - 0,             przeciw - 8,           wstrzymujących się – 4 
	W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie zaopiniowania propozycji przebiegu korytarzy ekologicznych             w Gminie Gródek  nie została podjęta.

Ad.5b).
Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poprosił Panią Mirosławę Gościk - inspektora Urzędu Gminy Gródek o przybliżenie merytoryczne projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny nieruchomości.
Pani Mirosława Gościk – inspektor Urzędu Gminy Gródek poinformowała, iż do Urzędu Gminy wpłynął wniosek Pani Eugenii Łukjaniuk  o nabycie lokalu znajdującego się               w Gródku przy ulicy Przechodniej 4 m 24  i udzielenie przy tym 80% bonifikaty. Przypomniała, iż radni na ostatnim posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy Gródek rozpatrzyli powyższy wniosek, proponując udzielenie bonifikaty w wysokości 40% ceny zbycia.
Żadnych pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.             W związku z powyższym Pani Mirosława Gościk oczytała projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady poddał  pod głosowanie jawne. 
Głosowało 12 radnych. 
Za - 9,              przeciw – 0,           wstrzymujących się – 3    
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny nieruchomości została podjęta. 
Uchwała Nr XXXIX/296/10 - Stanowi załącznik Nr 7  do niniejszego protokołu 
Ad. 5c).
Pan Wiesław Kulesza – Wójt Gminy Gródek pokrótce omówił poszczególne zmiany w budżecie Gminy Gródek na 2010 r.
Żadnych pytań i wniosków do projektu uchwały nie wniesiono. 
W związku z powyższym Pani Lilia Waraksa - Sekretarz Gminy oczytała projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie jawne. 
Głosowało 12 radnych.
Za – 12,         przeciw – 0  ,      wstrzymało się – 0 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie  zmian w budżecie Gminy Gródek na 2010 r. została podjęta jednogłośnie. 
Uchwała Nr XXXIX/297/10 stanowi załącznik Nr 8  do niniejszego protokołu.
	
Ad. 5d). 
	Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż projekt uchwały w sprawie określenia jednostek budżetowych, które gromadzą dochody własne, źródeł dochodów i ich przeznaczenia oraz sposobu i trybu sporządzania planu finansowego tych dochodów, dokonywania w nim zmian oraz ich zatwierdzaniu był omawiany na ostatnim posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy w dniu 27 września 2010 r.
Żadnych pytań i wniosków do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.              W związku z powyższym Sekretarz Gminy oczytała projekt uchwały, który następnie Przewodniczący Rady poddał  pod głosowanie jawne. 
Głosowało 12 radnych. 
Za - 12,              przeciw – 0,           wstrzymujących się – 0 
	W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż uchwała w sprawie  określenia jednostek budżetowych, które gromadzą dochody własne, źródeł dochodów i ich przeznaczenia oraz sposobu i trybu sporządzania planu finansowego tych dochodów, dokonywania w nim zmian oraz ich zatwierdzaniu została podjęta jednogłośnie. 
Uchwała Nr XXXIX/298/10 - Stanowi załącznik Nr 9  do niniejszego protokołu 

Ad. 6).
Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż sprawozdanie      z wykonania budżetu  za I półrocze 2010 r. zostało przekazane radnym w terminie ustawowym. Sprawozdanie podlega opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej i było omawiane na posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy w dniu 27 września 2010 r.
Przewodniczący odczytał uchwałę Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wyrażenia opinii o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2010 r.
Pan Wiesław Kulesza – Wójt Gminy Gródek omówił sprawozdanie  z wykonania budżetu za I półrocze 2010 r.
Żadnych uwag i wniosków do przedstawionego sprawozdania nie zgłoszono.  
W związku z powyższym Przewodniczący Rady poinformował, iż sprawozdanie          z wykonania budżetu za I półrocze 2010 r. zostało przyjęte. (sprawozdanie stanowi załącznik Nr 10  do niniejszego protokołu)

Ad. 7).
	Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż sprawozdanie Komunalnego Zakładu Budżetowego z wykonania budżetu  za I półrocze 2010 r. było tematem  posiedzenia wspólnego komisji stałych Rady Gminy w dniu 27 września 2010 r.
Żadnych uwag i wniosków do przedstawionego sprawozdania nie zgłoszono.  
W związku z powyższym Przewodniczący Rady poinformował, iż sprawozdanie  Komunalnego Zakładu Budżetowego  z wykonania budżetu za I półrocze 2010 r. zostało przyjęte. (sprawozdanie stanowi załącznik Nr 11  do niniejszego protokołu)

Ad. 8).
	Pani Lilia Waraksa – Sekretarz Gminy poinformowała, iż informacja  w sprawie oświadczeń majątkowych składanych, stosownie do art. 24 h ustawy o samorządzie gminnym, Przewodniczącemu Rady Gminy i Wójtowi Gminy przekazana została radnym oraz omówiona na posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy w dniu 27 września 2010 r.
Zapytała czy są pytania do omawianej informacji?
Żadnych uwag i wniosków do informacji nie zgłoszono.  
W związku z powyższym Przewodniczący Rady poinformował, iż informacja  w sprawie oświadczeń majątkowych składanych, stosownie do art. 24 h ustawy o samorządzie gminnym, Przewodniczącemu Rady Gminy i Wójtowi Gminy została przyjęta. (informacja stanowi załącznik Nr 12  do niniejszego protokołu)

Ad. 9).
	Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż informacja         w sprawie realizacji uchwał Rady Gminy Gródek  podjętych w II półroczu 2009 r. przekazana została radnym i szczegółowo omówiona na posiedzeniu wspólnym komisji stałych Rady Gminy w dniu 27 września 2010 r.
Zapytał czy są pytania do omawianej informacji?
Żadnych uwag i wniosków do informacji nie zgłoszono.  
W związku z powyższym Przewodniczący Rady poinformował, iż informacja  w sprawie realizacji uchwał Rady Gminy Gródek  podjętych w II półroczu 2009 r. została przyjęta. (informacja stanowi załącznik Nr 13  do niniejszego protokołu)

Ad.10.
	Radny Jarosław Kuźmicki  zainteresowany był kiedy nastąpi remont drogi i mostu przy ulicy Błotnej?
Pan Wiesław Kulesza- Wójt Gminy Gródek poinformował, iż zadanie to jest uwzględnione w planach inwestycyjnych gminy i zostanie zrealizowane w momencie zapewnienia środków przez Radę Gminy.

Ad 11.
	Pan Wiesław Kulesza- Wójt Gminy Gródek podziękował sołtysom za podejmowane przez nich działania, skutkujące znacznym zwiększeniem ilości podpisanych przez mieszkańców umów na wywóz nieczystości. Prosił zarazem o cierpliwość                      i wyrozumiałość w sprawie równania dróg, z uwagi na awarię sprzętu.
Pan Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż na jego ręce wpłynęły podziękowania z Urzędu Miasta i Gminy Bogatynia i Urzędu Miasta i Gminy Gąbin za udzieloną przez Radę Gminy pomoc finansową. (podziękowania stanowią załącznik Nr 14  do niniejszego protokołu)
Radny Jarosław Kuźmicki  zapytał, czy poczyniono jakieś kroki w celu urządzenia placu zgromadzeń?
Pan Wiesław Kulesza- Wójt Gminy Gródek wyjaśnił, iż  takie przedsięwzięcie jest w planach gminy jako inwestycja do zrealizowania z udziałem środków zewnętrznych. Może okazać się jednak problem z funkcjonowaniem gminnej targowicy. W przypadku inwestycji  realizowanych z udziałem środków unijnych, obowiązuje zasada, że w okresie pięciu lat inwestycje te nie mogą generować przychodu.
Pani Lilia Waraksa – Sekretarz Gminy przypomniała, iż realizacja omawianego przedsięwzięcia była planowana z udziałem środków unijnych w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich. Z uwagi na to, iż zadanie w zakresie remontu i przebudowy budynku Gminnego Centrum Kultury w Gródku, pomimo pozytywnej oceny wniosku, nie uzyskało dofinansowania w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego, podzieliliśmy to zadanie na dwa etapy. Etap pierwszy, obejmujący remont zewnętrzny został zrealizowany ze środków Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego. Etap drugi, obejmujący prace wewnątrz obiektu, pozyskaliśmy środki właśnie z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich. Z uwagi na obowiązującą w tym programie zasadę, iż dofinansowanie na jedną miejscowość nie może przekroczyć 500.000 zł, musimy znaleźć inne możliwości dofinansowania zadania w zakresie urządzenia placu.

Ad.12. 
Radny Wieczysław Gościk - Przewodniczący Rady poinformował, iż Radni nie zgłosili żadnych uwag i wniosków do udostępnionych na stole protokólanta protokołów XXXVII i XXXVIII Sesji Rady Gminy. W związku z powyższym zaproponował przegłosowanie przyjęcia protokołów.
Protokół  XXXVII Sesji Rady Gminy  z dnia 31 sierpnia 2010 r.
Głosowało 11 radnych. W trakcie głosowania nieobecny Radny Włodzimierz Grycuk.
Za - 11,               przeciw - 0,                wstrzymało się – 0. 
Protokół  XXXVIII Sesji Rady Gminy z dnia 16 września 2010 r.
Głosowało 11 radnych. W trakcie głosowania nieobecny Radny Włodzimierz Grycuk.
Za – 11,               przeciw - 0,                wstrzymało się – 0. 
W oparciu o wyniki przeprowadzonego głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, iż protokół XXXVII Sesji Rady Gminy z dnia 31 sierpnia 2010 r. i protokół XXXVIII Sesji Rady Gminy z dnia 16 września 2010 r. zostały przyjęte i mogą zostać przez niego podpisane. 

Ad.8. 
Przewodniczący obrad - Radny Wieczysław Gościk stwierdził, że porządek obrad XXXIX Sesji Rady Gminy został wyczerpany. Wobec wyczerpania porządku obrad podziękował radnym Rady Gminy, sołtysom oraz wszystkim uczestnikom dzisiejszej Sesji,              a następnie o  godzinie 12:05  zamknął obrady XXXIX Sesji Rady Gminy. 


Integralną część protokołu stanowią załączniki (kart - 93), wymienione poniżej: 
Nr 1 - porządek obrad (kart - 1), 
Nr 2 - lista obecności radnych (kart - 1), 
Nr 3 - lista obecności sołtysów (kart - 2), 
Nr 4 - lista obecności gości zaproszonych (kart - 1), 
Nr 5 – informacja o pracy Wójta w okresie miedzysesyjnym (kart - 7),
Nr 6 – Informacja w sprawie oceny stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie 
           Gminy Gródek (kart – 2)
Nr 7 –Uchwała Nr XXXIX/296/10 Rady Gminy Gródek z dnia 30 września 2010 r.               w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny nieruchomości  (kart –1),
Nr 8 – Uchwała Nr XXXIX/297/10 Rady Gminy Gródek z dnia 30 września 2010 r.              
           w sprawie  zmian w budżecie Gminy Gródek na 2010 r. (kart – 16),
Nr 9 -Uchwała Nr XXXIX/298/10 Rady Gminy Gródek z dnia 30 września 2010 r. w sprawie  określenia jednostek budżetowych, które gromadzą dochody własne, źródeł dochodów i ich przeznaczenia oraz sposobu i trybu sporządzania planu finansowego tych dochodów, dokonywania w nim zmian oraz ich zatwierdzaniu (kart - 4), 
Nr 10 - Sprawozdanie z wykonania budżetu  za I półrocze 2010 r. (kart - 43 ), 
Nr 11 -Sprawozdanie Komunalnego Zakładu Budżetowego z wykonania budżetu  za                      I półrocze 2010 r. (kart – 7), 
Nr 12 - Informacja  w sprawie oświadczeń majątkowych składanych, stosownie do art. 24 h ustawy o samorządzie gminnym, Przewodniczącemu Rady Gminy i Wójtowi Gminy (kart – 3),
Nr 13 – Informacja w sprawie realizacji uchwał Rady Gminy Gródek  podjętych                    w II półroczu 2009 r. (kart - 5),
Nr 14 -  Podziękowania z Urzędu Miasta i Gminy Bogatynia i Gąbin (kart – 2).





Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Przewodniczący Rady:						 Protokołowała: 

 Wieczysław Gościk                                                                   mgr Agnieszka Wojcieszuk


